

Новости

Ожидания не оправдались

На прошлой неделе в крае прошли очередные зерновые торги. В них приняло участие два наших хозяйства – ПСХ «Заводское» и ПХ «Троицкое», выставив зерно третьего класса.

Удалось продать около 110 тонн. К сожалению, цена на зерно выросла ненамного. За тонну давали 4200–4700 рублей, хотя крестьяне ждали цены не ниже 6000 рублей.

Комбикорм, кормосмеси

и фуражное зерно для всех видов животных (в том числе маралов), а также для птицы по-прежнему выпускает Гордеевский комбикормовый завод.

Как сообщил руководитель завода Ю.В. Селезнев, за последние полгода увеличился спрос на продукцию, и, соответственно, увеличилось количество рабочих мест с 44 до 70. Среднемесячная зарплата составляет 6,5 тыс. рублей.

В январе завод выпустил 1200 тонн комбикорма и кормосмесей.

Использование земли требует оплаты

Задолженность за аренду сельхозземель из районного фонда перераспределения на 1 января составляла 1 млн. 758 тыс. рублей. Больше всех должны ИП Р.В. Алексеева (бывшее «Хвойное») – 420 тыс. рублей, АО «Великий Октябрь» – 446 тыс. рублей, ПСХ «Заводское» и ПХ «Троицкое» – по 355 тыс. рублей.

«Заводское» и «Троицкое» гасят долги прошлых лет по составленному графику. Бывшее злостным неплательщиком ООО «Петровский» рассчиталось с администрацией района в конце прошлого года, после того как руководителя предупредили, что дело передается в суд. Администрация района предъявляет претензии и к КФХ П.М. Авдеева, которое задолжало 147 тыс. рублей. Возможно, придется взыскивать долг в судебном порядке.

После каникул все сели за парты

«Вернем детей в школу» – так называлась операция, которую с 18 по 22 января проводили ОВД совместно с комитетом по образованию и Центром социальной помощи семье и детям.

Цель – проверить, все ли ученики пришли на занятия в школы после каникул. Также в ходе операции проверялись подростки, состоящие на учете в комиссии ПДН, и их родители.

Не приступивших к занятиям в школах не оказалось. Зато выявлено 14 административных правонарушений по неисполнению родительских обязанностей.

Год учителя

Все дети – непоседы.

А иначе
с ними
было бы
скудно!



В НАЧАЛЕ этого учебного года Татьяна Владимировна НОВИКОВА была награждена Почетной грамотой краевого управления по образованию и делам молодежи. Ее общий педагогический стаж составляет 18 лет. После окончания физико-математического факультета Бийского пединститута Татьяна Владимировна приехала в Зеленую Поляну. Там и прошел ее первый урок. – Это как в песне: входила в класс несмело, вела урок, краснея, – вспоминает Татьяна

Владимировна. Проработав год в Зеленополянской школе, еще три года преподавала физику и математику в Куличьем. Сейчас она работает в ТСШ №1.

– С детьми мне всегда везло. Может быть, не все сильны в математике или физике, но все мои ученики очень добрые и душевные. Конечно, дети – очень непоседливый народ. Но ведь иначе было бы скудно работать.

Фото Владимира КОНЮХОВА.

Главное – с оптимизмом смотреть в будущее

На очередное мероприятие в районном Доме культуры собрались учителя школ, которые организованно, на автобусах прибыли из разных сел.

Зал был почти полон. Здесь состоялось торжественное открытие Года учителя в Троицком районе. С этим поздравил педагогов главы района О.В. Чигирев. В своем приветственном слове он сказал, что Год учителя продолжает Год семьи и Год молодежи, и это символично, ведь речь идет о воспитании детей и молодежи. Много хороших слов говорили коллегам председатель комитета по образованию А.С. Тупикин и председатель районного отраслевого профсоюза И.А. Заболотникова. Но оба признали, что нынешним учителям выпало работать в трудные

времена. Не случайно Год учителя начался с акции протеста самих же учителей из-за несовершенной системы оплаты труда. Тем не менее хочется с оптимизмом смотреть в будущее, выдерживая темп работы, который требует государство.

По этому случаю была подготовлен концерт, в котором участвовали малыши из детсада «Рябинушка», ребята троичских и Беловской школ. Сюрпризом для всех зрителей стало замечательное выступление Ивана Сваткова, студента Московской консерватории.

Елена ГИМАДЕЕВА.

Днем в больнице, к вечеру – домой

С начала этого года лечение в Беловской участковой больнице возможно только в дневном стационаре. Но жалоб у больных нет. Точнее, по словам главного врача больницы Г.М. Жуковой, медработникам их не высказывают. Пациентов в Беловской участковой больнице хватает, тех, кто нуждается в постоянном наблюдении врачей, направляют в ЦРБ.

Может быть, и к лучшему, что больные не должны находиться в больнице круглосуточно, поскольку здесь холодно. По словам кофегаров, это связано с плохим качеством угля. А в целом дневной стационар вполне устраивает больных. Правда, были жалобы на организацию работы ФАПов. Но, по словам Галины Михайловны Жуковой, небольшие накладки в работе неизбежны, так как сейчас в ФАПах работает по одному специалисту. Естественно, что иногда больные не застают врача на месте (например, если он на вызове), и им приходится ждать.

Дошкольники готовятся к школе

С 1 февраля в школе с.Заводское начнет работать группа кратковременного пребывания детей пяти-семи лет. По словам директора школы Л.Н. Ширяевой, сейчас в школе готовится помещение для работы с дошкольниками и составляется расписание занятий. По предварительным планам группу будут посещать около 20 ребят. Основная цель работы группы – подготовка детей к школе.

Необходимость работы с детьми в группе связана с закрытием детского сада в воинской части, который посещали 55 детей. Разместить их в сельском детском саду невозможно, поэтому работа группы кратковременного пребывания – хоть какой-то выход из ситуации.

Обучение с последующим трудоустройством

28 января в Центре занятости населения состоялась ярмарка вакансий, куда приглашались 46 безработных граждан (прибыли только 27, вероятно, из-за погодных условий) и двое работодателей.

Работодателей на ярмарке представляли ПО «Троицкое» и ИП Н.И. Пичуев. Целью этой ярмарки было предложить безработным гражданам пройти обучение и стать заготовителями лекарственных трав, грибов и ягод с последующим трудоустройством. Обучение будет проходить, так сказать, на месте, то есть с выездом специалистов из Барнаульского кооперативного техникума в райцентр. Все затраты, связанные с оплатой труда специалистов, берет на себя Центр занятости.

В результате общения работодателей и безработных выяснилось, что 11 человек согласны пройти обучение. Но, по словам директора ЦЗН О.В. Дервяцкой, это количество еще не предел, и набор безработных граждан на обучение будет продолжен.

ВНИМАНИЕ!
3 февраля с 11.00 до 14.00 в администрации района (кабинет №7) будут проводиться

ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ
ГРАЖДАН
и «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»
(т.22-4-36)

по вопросам пенсионного обеспечения. Прием будут вести руководитель региональной общественной приемной председателя партии «Единая Россия» В.В. Путина, депутат АКЗС Виктор Маркович Красилов, а также начальник отдела по работе с обращениями граждан Отделения Пенсионного фонда РФ по Алтайскому краю.

Официально

Избирательная комиссия Троицкого района сообщает

Решением избирательной комиссии от 27 января 2010 года №94 кандидатом в депутаты Троицкого районного Совета депутатов по Троицкому пятимандатному избирательному округу №2 зарегистрирован **Васильев Сергей Васильевич**, 24 августа 1967 года рождения, образование высшее, индивидуальный предприниматель.

Решением избирательной комиссии от 27 января 2010 года №95 кандидатом в депутаты Троицкого районного Совета депутатов по Троицкому пятимандатному избирательному округу №2 зарегистрирована **Яковлева Наталья Александровна**, 11 августа 1969 года рождения, образование высшее, заместитель директора МОУ ДОД «Троицкая ДЮСШ» по учебно-воспитательной работе.

Решением избирательной комиссии от 27 января 2010 года №97 кандидатом в депутаты Троицкого районного Совета депутатов по Троицкому пятимандатному избирательному округу №2 зарегистрирован **Папикян Нойрар Сергеевич**, 12 мая 1984 года рождения, образование высшее, менеджер ЧП «Папикян».

ИНФОРМАЦИЯ о сборах за выдачу лицензий на осуществление видов деятельности, связанных с производством и оборотом этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции

Федеральным законом от 27 декабря 2009 г. № 374-ФЗ «О внесении изменений в статью 45 части первой и главу 25.3 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», а также о признании утратившим силу Федерального закона «О сборах за выдачу лицензий на осуществление видов деятельности, связанных с производством и оборотом этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» установлены единые требования по уплате государственной пошлины за предоставление лицензий на розничную продажу алкогольной продукции, которая составляет 40000 рублей за каждый год срока действия лицензии.

Закон вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования – 29 января 2010 г. С этого момента плата за предоставление лицензии должна производиться в соответствии с федеральным законом. Администрация района.

Не пропустите!

В субботу, 30 января, в рамках краевого первенства на хоккейной коробке АГПК состоится матч между командами Троицкого и Бийского районов.
Начало в 14.00.

Местное самоуправление

Арифметика объединения

Другого выхода нет, но есть надежда на лучшее

19 января в администрации Усть-Гавриловского сельсовета прошли публичные слушания по вопросу объединения с соседним, Хайрюзовским, сельсоветом.

В Усть-Гавриловке сегодня прописано 316 человек, а фактически проживает меньше. Обсудить обозначенный вопрос пришли всего 18 жителей села, в том числе депутаты. Представители администрации района постарались убедить их, что объединение необходимо.

По данным администрации района, в прошлом году бюджет сельсовета составил 1076 тысяч рублей, из которых на содержание аппарата было затрачено 587 тысяч, а 490 тысяч осталось на исполнение полномочий. А в 2010 году на исполнение полномочий остается и того меньше – 90 тысяч. То, что на такие средства невозможно почистить улицы, содержать в рабочем состоянии водопровод, организовать пожарную охрану и освещение улиц, отремонтировать клуб, понятно было всем. При объединении с Хайрюзовкой,

где зарегистрировано 547 жителей, бюджет объединенного сельсовета дополнительно получит более 337 тысяч. Тут же возник вопрос: а кто этими деньгами распорядится и не потратят ли их только на нужды Хайрюзовки? Распорядиться средствами будут депутаты, количество которых в Совете будет пропорционально численности населения сел. Сэкономленные деньги помогут решить некоторые проблемы.

По этому поводу зам. главы администрации района В.М. Шаров сказал:

«Объединение не означает, что все проблемы сразу решатся, но содержать администрацию, у которой нет средств на исполнение полномочий, нецелесообразно. Численность населения уменьшается, рано или поздно объединяться придется. На сегодняшний день желательно вместо 16 сельсоветов в районе оставить шесть, а в селах будут работать старосты или специалисты сельсовета, называть их можно как угодно, но именно они будут выдавать насе-



Жителям района приходится делать выбор: укрупнять сельсоветы и извлечь из этого выгоду или все оставить по-прежнему...

НАПОМНИМ, по новому закону решение об объединении сельсоветов принимают местные депутаты, а они должны прислушиваться к мнениям жителей, в том числе высказанным на публичных слушаниях.

лению справки, решать текущие вопросы.

В числе прочего жителей Усть-Гавриловки интересовало транспортное сообщение с Хайрюзовкой, особенно зимой. Спрашивали, не закроется ли в селе почтовое отделение. Что касается почты: если уж руководители краевого управления сочтут отделение в каком-либо селе убыточным и подлежащим закрытию, то процесс объединения вряд ли на это повлияет. Жителей села заверили, что эти вопросы никак не взаимосвя-

заны. По поводу дороги представители администрации района сообщили, что при объединении прямая дорога до Хайрюзовки получит статус межпоселковой, и зимой ее будет чистить ДРСУ, как и ту, что ведет на федеральную трассу. Объединив сельсоветы, можно требовать у краевых властей преференции в качестве ремонта дороги до Хайрюзовки.

Жители Усть-Гавриловки подытожили: выхода нет, а надежда на лучшее есть. И проголосовали за объединение.

Главное – не справки, а жизнеобеспечение сел

20 января в Беловском прошло совещание глав и депутатов Беловского, Зеленополянского, Кипешинского, Загайновского сельсоветов, где присутствовали глава и специалисты администрации района.

До сведения депутатов довели информацию о численном сокращении работников сельских администраций, рассказали, что «бумажных» полномочий у администраций со временем станет меньше. С 2011 года администрации сельсоветов будут выдавать только четыре вида справок на основании данных в хозяйственных книгах.

Глава района О.В. Чигирев сказал:

«Население сел уменьшается, и штаты администраций содержать незначительно. Тем более, что доходов для безбедной жизни у сельсоветов нет.

У каждого из глав администраций сельсоветов более 30 пунктов в перечне их обязанностей. А сколько реально исполняется? Максимум четыре, на остальные

нет средств. А делать надо многое. Да и в случае, когда приходится платить штрафы, лучше заплатить штраф одному главе, чем четырем, экономически выгоднее оформлять одну лицензию на вододобычу на один сельсовет, чем на четыре.

Кроме сэкономленных средств есть еще один существенный плюс в объединении. Край обещает преференции тем сельсоветам, которые первыми объединятся.

Глава администрации Загайновского сельсовета С.А. Королев:

«После сокращения численности штата администрации количество работы на каждого сотрудника увеличилось значительно, времени на все не хватает. К объединению нас подвели – денег нет. Если бы у нас был доход от леса, думаю, мы бы не бедствовали.

Главное, чтобы те средства, которые высвободятся при объединении, не расходовались только в Беловском. Считаю, что подушевое финансирование должно сохраниться, чтобы в Загайнове было на что расчищать дороги.

Главврач Беловской участковой больницы Г.М. Жукова:

«Мы на свои деньги, поступающие в бюджет сельсовета, только содержим работников администрации, на что-то другое денег остается очень мало. Так о чем думать? Надо объединяться.

Глава администрации Кипешинского сельсовета Л.В. Егоров:

«За все население сельсовета сказать не могу, но мы с депутатами переговарили и согласны объединиться, потому что с существующим бюджетом жить очень трудно – долги по зарплате, за уголь платить нечем и так далее.

Глава администрации Беловского сельсовета В.М. Бадиков:

«Я – за объединение, но главное – не справки для населения. Важно, что для обеспечения жизнедеятельности сел у администрации должно быть все необходимое: трактор для расчистки дорог, экскаватор для ремонта водопровода, должно быть оснащено всем необходимым для работы муниципального предприятия, чтобы главе не пеняли на то, что он не выполняет возложенные на него полномочия.

«Задача главы сельсовета – про-

финансировать работы, – пояснил О.В. Чигирев, – а выполнять их должны специалисты. Создать МУП в объединенном сельсовете возможно: у него и материально-техническая база будет лучше, чем в разрозненных МУПах, и можно попросить в крае новый экскаватор.

Глава администрации Зеленополянского сельсовета А.Н. Шаров:

«Объединяться надо, но не ломав дров. Раньше говорили, что власть должна быть ближе к народу, а теперь считают, что власть народу не нужна. Думаю, кризис пройдет – и деньги появятся. Мы с депутатами посоветовались и полагаем, что четыре сельсовета объединить в один – это чересчур, а объединение Кипешинского сельсовета с Зеленополянским возможно.

Приводились цифры: при объединении двух сельсоветов экономика составит около 400 тысяч, а если объединить в один четыре сельсовета, то 1 миллион 600 тысяч, и тогда дополнительных средств на каждый бывший сельсовет будет уже по 400 тысяч. Вот такая арифметика.

Меньше сельсоветов – богаче бюджет

21 января глава района встретился с депутатами Новоеловского сельсовета, которые, по словам местного главы М.М. Бухановой, высказываются против того, чтобы центр объединенного сельсовета находился в Хайрюзовке.

Доводы: наличие на территории сельсовета двух сел – Новоеловки и Гордеевки (в Усть-Гавриловском и Хайрюзовском по одному) и численность населения – 766 человек (в Усть-Гавриловке – 316, в Хайрюзовке – 547).

Жителям Хайрюзовки доводы показались неубедительными. Ехать из Хайрюзовки, а тем более из Усть-Гавриловки в Новоеловку, а потом в райцентр хайрюзовцам не с руки. Проще, по их мнению, по дороге в Троицкое из Новоеловки заехать в Хайрюзовку, которая по пути и недалеко от трассы. Обсуждение этого вопроса решили пока отложить, проголосовав все же за объединение.

22 января в Хайрюзовке состоялось публичное слушание по вопросу реорганизации сельсоветов в связи с их укрупнением. Как и в

Усть-Гавриловке, здесь на слушаниях было немногочисленно. В обсуждении приняли участие глава района, начальник организационного отдела администрации района и один из депутатов Новоеловского сельсовета.

Глава администрации Хайрюзовского сельсовета А.С. Ерохин говорил о плюсах и минусах объединения. Отрицательным моментом, по его мнению, может быть ухудшение обслуживания населения, но как выход предлагается в каждом селе оставить старосту с печатью для выдачи справок и автомобиль с водителем. Другой минус глава администрации сельсовета обозначил как увеличение транспортных расходов, но ездить в райцентр старосте столь же часто, как главе администрации сельсовета, уже не придется, большую часть вопросов он будет решать в сельсовете, и сократит число поездок позволяет электронная почта. Наиболее серьезным минусом остается перерегистрация сельсовета, на которую понадобятся деньги, но это разовые расходы.

Доводы в пользу объединения, по мнению А.С. Ерохина: сокращение штатов, увеличение бюджета и обещание губернатора оказать материальную помощь сельсоветам, решившим объединиться.

В 2009 году бюджет администрации Хайрюзовского сельсовета составлял 1577,7 тыс. рублей, в том числе 875,6 тыс. рублей расходовалось на управление. Бюджет 2010 года – 1298,3 тыс. рублей, в том числе собственные доходы должны составить 564 тысячи, а затраты на управление – 572 тысячи. Кроме того, есть еще коммунальные платежи и прочие расходы. Сократили финансиста и специалиста администрации, ужали все расходы, какие возможно, но все равно средств мало.

«С 2012 года, возможно, жить придется только на собственные доходы, – говорил глава района О.В. Чигирев. – Но если мы их «проедаем», развития с такими бюджетами быть не может.

Сейчас надо реагировать быстро, объединение двух сельсоветов особого эффекта не дает. Ощущи-

мый эффект будет при объединении в один, например, Беловского, Кипешинского, Загайновского и Зеленополянского сельсоветов. Наилучший вариант – создать вместо 16 сельсоветов шесть. Рассматривается вариант в степной зоне района объединить пять-шесть сельсоветов, предлагается даже сделать в районе один сельсовет – Троицкий, вроде как потому, что с любыми справками в итоге ехать в райцентр. Причем такое предложение озвучивает население.

В случае объединения трех сельсоветов – Усть-Гавриловского, Хайрюзовского и Новоеловского – экономика составит около 700 тыс. рублей. Временное увеличение штата понадобится для того, чтобы привести в порядок информационные базы и документацию. При объединении губернатор края обещал преференции, на основании чего я направил ему письмо с просьбой поддержать сельсоветы техникой и финансами.

Андрей ТИМОХИН.
фото автора.

Документы

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации района от 25 января 2010 г. №21 Об образовании избирательных участков по дополнительным выборам депутатов Троицкого районного Совета депутатов по Троицкому пятимандатному избирательному округу №2

В целях подготовки и проведения мероприятий по дополнительным выборам депутатов Троицкого районного Совета депутатов по Троицкому пятимандатному избирательному округу №2, в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 12 июня 2002 года №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Образовать на территории Троицкого района избирательные участки по дополнительным выборам депутатов Троицкого районного Совета депутатов по Троицкому пятимандатному избирательному округу №2:

Избирательный участок №1616 в с. Троицкое в границах улиц Ленинградской, Комсомольской, 60 лет Октября, Пушкина, Льва Толстого, Московской, Интернациональной с №1 по №75, разреза Московского и переулка Паркового, Пролетарского, Вокзального, Кирова, Пионерского, проспекта Ленина от железной дороги до улицы Интернациональной. Место нахождения участковой комиссии и помещения для голосования – с. Троицкое, ул. Комсомольская, 30, школа №2;

Избирательный участок №1617 в с. Троицкое в границах улиц Интернациональной с №76 до №119, Киевской, Гоголя, Ленинградской, Алтайской, Пархоменко, Луговой, Восточной, Республики, Зеленой, Юбилейной, Сибирской, Первомайской, Нагорной, проезда Мирного, разрез Гоголевского, Ленинградского и переулка Берегового, Паркового, Пролетарского, пр. Ленина от улицы Интернациональной до 3-го отделения ПСХ «Заводское». Место нахождения участковой комиссии и помещения для голосования – с. Троицкое, ул. 60 лет Октября, 35, спорткомплекс «Факел».

2. Опубликовать данное постановление в газете «На земле троицкой».

О. ЧИГИРЕВ, глава района.

СООБЩЕНИЕ избирательной комиссии муниципального образования Троицкий район о формировании участковых избирательных комиссий по дополнительным выборам депутатов Троицкого районного Совета депутатов по Троицкому пятимандатному избирательному округу №2

В соответствии со статьями 22, 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 31 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве депутатов избирательная комиссия муниципального образования Троицкий район объявляет о начале выдвижения кандидатур в состав участковых избирательных комиссий.

Формирование участковых избирательных комиссий осуществляется на основе предложений: –политических партий, выдвинувших списки кандидатов, допущенных к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, Алтайском краевом Законодательном собрании; –общественных объединений; –собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы; –сельских Советов депутатов.

Предложения по кандидатурам в состав участковых избирательных комиссий следует направлять в избирательную комиссию муниципального образования Троицкий район по адресу: с. Троицкое, ул. Ленина, 8, каб. №12, в течение 10 дней со дня официального опубликования настоящего сообщения в газете «На земле троицкой».

Вместе с соответствующим предложением представляется личное заявление кандидата о согласии быть членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса, в котором, кроме того, должны быть указаны:

– фамилия, имя, отчество; –дата рождения; –образование, в том числе высшее юридическое (при его наличии), специальность по образованию; –основное место работы или службы, занимаемая должность (в случае отсутствия основного места работы или службы – род занятий), номер служебного телефона (при его наличии); –адрес места жительства, номер домашнего телефона (при его наличии); –сведения об участии в организации проведения избирательных кампаний.

Политические партии, избирательные объединения, избирательные блоки представляют также документы, подтверждающие полномочия органа, выдвинувшего кандидатуру в состав комиссии, на принятие данного решения.

ЗАЖИГАЛКА

МОЛОДЕЖНЫЙ ВЫПУСК: ЯНВАРЬ-2010

Знай наших!



Шарики цветов триколора

и много чего еще увидела в Москве Даша Фисенко

Даша Фисенко – не только отличница, она еще и главная активистка своего 4 «Б» класса. Это если верить словам ее классного руководителя Веры Александровны Матюшевой. А ей верить можно. Даша три года была старостой класса и отлично справлялась со своими обязанностями. Учителя ею довольны. А то! Она ведь не только хорошо учится, но и принимает участие во всяческих олимпиадах и конкурсах. Недавнее достижение – призовое место в краевом заочном экологическом марафоне «Сохраним биосферу» по теоретическим вопросам «У природы зимой нет тайн». За свои успехи Даша была неплохо вознаграждена: она в числе других победителей олимпиад и конкурсов, в общем, одаренных детей, 26 декабря отправилась на главную елку страны – в Кремль. А туда, как известно, кого придется не отправляют. Условия отбора очень строгие: если в двух словах, то ребенок должен быть как минимум гордою школой (ТСШ №2). Всего же на Президентскую елку были отправлены 87 человек из края. А это не так уж много.

Елка в Кремле – это потрясающий праздник, яркие эмоции и впечатления. По крайней мере, у Даши впечатления остались именно такие. Наряженная елка, рассказывает Даша, стояла не только в фойе Кремля, но и на Красной площади возле Собора Василия Блаженного, причем эта елка была ни много, ни мало – 28 метров! А шарик на ней висели в цвет Государственного флага. Но Дед Мороз и Снегурочка, спектакль про Новый год – это еще не все. Дети, в числе которых была и Даша, посетили Дарвиновский музей, где узнали много нового об этом ученом, увидели чучела многих животных и даже каяту, в которой плавал Дарвин. А еще там были весы, которые, как и все, показывали вес. Вот только вес измерялся не в граммах, не в килограммах и даже не в унциях. Эти, дарвиновские, весы показывали, сколько в человеке кошек и мышей или какая в нем часть слона. Были дети и в дельфинарии. Но, как говорит юное дарование Дарья Фисенко, не очень долго. Хотя ей все равно понравилось.

А жили маленькие гости Пре-

зидентской елки в Измайловском гостиничном комплексе, в корпусе, отведенном специально для детей. Даше понравилось и там. Детей селили по двое в комнату, наша Даша жила на 23-м этаже, что ее тоже впечатлило. А дети, с которыми она ездила, были нормальные, это по ее словам, только немного со странностями, как все очень умные.

Она говорит, что Москва вообще очень красивая, что много высоких зданий, которых у нас в крае нет. А Москва-река еще не покрылась льдом. И вообще погода на эти три дня Кремлевской елки, сколько там находилась Дарья, не подкачала. В Москве было очень тепло, Даша даже обратила внимание, что многие москвичи были одеты в осенние куртки. А ведь у нас в это время были морозы!

Из Москвы дети летели уже ночью. Было необычайно красиво. В целом поездкой Дарья Фисенко довольна. И хочет попасть на Кремлевскую елку еще раз, очень уж там здорово!

Ксения АЛЕКСЕЕВА.
Фото из семейного архива Т. Фисенко.

Первый сольный

Неделю назад в районном Доме культуры прошел сольный концерт хорошо известной в районе вокалистки Анастасии Коряковой (сейчас она учится в АГППК). Послушать песни в ее исполнении собралось немало народу, зал был полон примерно на две трети.

За Настю волновались родные, но, по словам ее папы Александра Михайловича, концерт прошел на «ура», программа была отточена (Насте, конечно, помогали специалисты). А незначительные погрешности простому зрителю вряд ли были заметны. Надо сказать, что идея устроить концерт принадлежала самой Насте, которая была уверена в своих силах. Это был первый ее сольный концерт, и прошел он просто отлично. Концерт длился больше часа, но зрителям этого показалось мало, с их стороны был шквал эмоций.

Кстати, 23 января – это не только день первого сольного концерта Насти, но и ее день рождения. Вот такой своеобразный подарок она сама себе сделала.

Мнения
Россия
– это хорошо.
Нам тут нравится!

О том, что в районе сформирована молодежная дума, слышали наверняка многие. Но вот о том, какие именно задачи она будет решать, узнать еще только предстоит. А о том, с какими проблемами надо бороться и как, расскажут представители этого молодежного органа.

Артем БУЦИК, заместитель председателя молодежной Думы, тренер ДЮСШ:

– Молодежь – это один из самых незащищенных слоев населения. Я думаю, что молодежная Дума может значительно облегчить жизнь молодых людей. Сейчас в обществе на первый план выдвигается способность зарабатывать деньги, это престижно. Многие пытаются заработать путем, который вряд ли можно назвать верным. Отсюда – появление криминала. Многие, и не только молодые, люди сегодня ставят перед собой задачу – нагрести как можно больше денег, а каким образом – не имеет значения. В таких условиях талант и знания часто оказываются ненужными. Отсюда у молодых людей появляется неуверенность в себе, в завтрашнем дне, в будущем. Эту проблему надо искоренять, идти на встречу молодежи.

В нашем селе в последние годы численность молодежи сократилась в несколько раз. Все стараются перебраться в город. Но это неправильно. Нужно создавать перспективы в селе, возможность заработать. Молодежь в село нужно завлекать, создавая условия не просто для существования, а для нормальной жизни и работы.

Одной из главных проблем, на мой взгляд, можно считать то, что молодые люди опасаются создавать семьи и рожать детей. Это, опять же, следствие неуверенности молодежи в собственном будущем. Есть и другая проблема – много появляется матерей-одиночек, в том числе и совсем юного возраста. А это негативно сказывается на здоровье – и их, и детей, и нации в целом. Большое количество абортотворцев тоже влияет на здоровье, а со временем, как эпидемия, – на плотность населения.

Естественно, что серьезными проблемами, которые есть в нашем районе, являются курение и алкоголизм, а иногда и наркомания, в общем, отказ от здорового образа жизни. Это все называется асоциальными явлениями. Борьтаться с ними довольно сложно, потому что это прорежи в государственной системе. Но, тем не менее, бороться нужно. В какой-то мере средством борьбы может быть введение «комендантского часа» для подростков (с 1 апреля – во всем Алтайском крае. – Ред.). Хотя это вопрос спорный. В первую очередь на молодежь должны влиять родители, именно они должны воспитывать. А для родителей (по крайней мере, дети которых учатся в школах) нужно как можно чаще проводить общие собрания. Как бы то ни было, папе и маме лучше знать, как повлиять на своего ребенка, чем от-

влекать его от вредных привычек, объяснить, что хорошо, а что плохо. Может быть, нужно устраивать для молодежи больше массовых мероприятий с максимальным вовлечением (а не просто дискотеки – напиться пива, потанцевали, подрались за ДК).

Должно быть взаимодействие молодежи между собой и с людьми более старшего возраста. Нужно воспитывать в молодых людях чувство уважения. Не только к другим и к себе, но и к Родине. Нужно, чтобы было как можно больше патриотически настроенной молодежи (чтоб она хотя бы знала, кто президент, а то некоторые до сих пор отвечают, что Путин).

Вот только как это все сделать? Мне кажется, что еще с детства необходимо внушать ребенку, что Россия – это хорошо (или плохо, но нам тут нравится). Ребята должны понимать, что у нас есть свои герои, примеры для подражания, и их много. Патриотизм – это любовь к Родине. Молодые люди должны равняться в этом вопросе на тех, кто эту любовь доказал.

Я думаю, что молодежная Дума сможет реально решить большинство проблем, которые встали перед районом, только надо все делать сообща. Очень хорошо, что в молодежной Думе, в отличие от Государственной, нет «вражды кланов» и любые проблемы можно решать всем вместе.

Илья ГЕХТ, председатель комиссии по занятости и благоустройству МД, ведущий инспектор Центра занятости населения:

– На мой взгляд, занятость и трудоустройство – это центральная проблема в общем блоке проблем, которые касаются молодежи. Зачастую молодым людям гораздо труднее устроиться на работу, чем людям более старшего возраста, у которых уже есть определенный опыт. Мне кажется, что проблему занятости надо решать в первую очередь, потому что решение остальных проблем вытекает из решения проблемы занятости.

Вообще, как я считаю, у молодежи довольно много проблем, но мне хотелось бы выделить три главные. Это занятость, жилье и досуг. Я думаю, что если у молодых людей будет больше возможностей трудоустроиться, то постепенно отпадет вопрос, связанный с невозможностью приобрести жилье и организовать себе отдых.

В молодежной Думе решать проблему занятости будет специальная комиссия по занятости и благоустройству. Хочу отметить, что ЦЗН будет активно сотрудничать с молодежной Думой.

Подготовила Ксения АЛЕКСЕЕВА.

В неформальном формате

Новогодние каникулы члены молодежной Думы решили провести просто отдыхая, а с пользой как для себя, так и для районной молодежи. Поэтому помимо первого организационного заседания, прошедшего еще в декабре, думцы решили собраться 6 января в, так сказать, неформальной обстановке и обсудить дела насущные, то есть перспективы работы молодежной Думы. Лейтмотивом этого собрания стали слова «Надо не присутствовать, а делать!». В смысле быть активными, на разных мероприятиях, будь они молодежные или нет, надо как-то зарекомендовать себя, помогать всем, чем можно.

Кроме того, на неформальном заседании обсуждался вопрос о том, что именно надо делать в первую очередь, и как это делать. Разумеется, все пришло к выводу, что работать надо сообща.

О ДЕЛАХ МД МОЖНО УЗНАТЬ на сайте Алтай Молодой или на официальном сайте администрации Троицкого района www.troalt.ru.

Есть проблема!

Пока взрослые разводятся руками, дети страдают

«Кикбоксер в кедах – все равно, что пловец в валенках», – грустно шутил тренер Владимир Михайлович Панюта еще в октябре прошлого года. Правда, повод для этой шутки был совсем даже не смешной – температура в спортзале «Баграма» была немногим более пяти градусов. Но «смеяться вовсе не грешно над тем, что вовсе не смешно» (И. Губерман). Проблема не решилась, а Владимиру Михайловичу заявили, мол, пусть дети тренируются в кедах....

ВРЕМЕНИ С ОКТЯБРЯ прошло уже немало, но ситуация в целом-то не изменилась. Почти. Термометр в зале показывает девять градусов. В обед и вечером. А с утра – нередко по-прежнему пять. По сути, как опять же объясняли Владимиру Михайловичу (и опять же еще в октябре), температура в зале должна быть четырнадцать градусов. Но откуда вообще взялось это число 14? Нормальная температура в квартирах многоквартирных домов должна быть не меньше 18 градусов. Вполне естественно, что в спортзале она должна быть выше или хотя бы такой же. Разве могут дети нормально тренироваться, когда они заходят в зал босиком, а тренер вынужден бегать по инстанциям с просьбой разобраться?

Последние соревнования (первенство Сибири) принесли в копилку «Баграма» три «бронзы» и три «золота» (это включая две победы Михаила Панюты, который сейчас тренируется в барнаульской ДЮСШ №10, но там он всего несколько месяцев, а в «Баграме» занимался несколько лет). Вроде бы, не так уж это и плохо. Но, с другой стороны, результат мог бы быть гораздо лучше. Если бы условия тому способствовали. В.М. Панюта с горечью признается, что это было впервые, когда дети поехали неподготовленными. А как нормально подготовиться, когда из-за «климатических» условий в спортзале нельзя даже как следует разогреться? О каких спаррингах может быть речь? Вместо нормальной тренировки в итоге выходит кик-аэробика, красивый такой балет..

Воспитанников в «Баграме» хватает. А желающих ими стать – еще больше. Вот только мест нет.

– У меня две группы, за работу с которыми я получаю деньги. А работать на голом энтузиазме сверх нормы уже надоело, – говорит В.М.

Панюта, бессменный руководитель «Баграма». – Дети хотят у нас заниматься, да и тренеры есть. Из тех, кто сейчас хочет заниматься, могли бы вырасти неплохие спортсмены. Но у нас нет возможности их принять. У нас и возможности нормально тренировать нет. Вместо этого постоянно приходится бегать вопросы решать. Как будто мне больше заняться нечем.....

Кажется, кикбоксинг у нас не в чести. А ведь прежде были все условия для того, чтобы «Баграм» ехал на соревнования с четкой целью: за золотыми медалями. И ребята их привозили. Клуб уважали как в райцентре, так и за его пределами. Впрочем, соперники по рингу и сейчас уважают «Баграм». И боятся.

Да, кикбоксинг не олимпийский вид спорта. И если его нет в программе сельских олимпиад, следовательно, он не нужен? Но такие выходы никак не добавляют оптимизма. Ни самим баграмовцам, ни их поклонникам, коих в районе довольно много. А между тем львиную долю очков для ДЮСШ приносит именно кикбоксинг, за ним – борьба и футбол. Но в ежегодном плане мероприятий на 2010 г., подготовленном отделом по спорту, и в планах мероприятий к 65-летию Победы нет ни кикбоксинга, ни борьбы.

Сейчас, после первенства Сибири, у ребят из «Баграма» есть реальный шанс поехать «на Россию» в Тольятти. Если только будут деньги. В прошлом году на первенство России Сергей Куцуба не поехал – проходила в районе краевая олимпиада, и денег не выделили. Попадет ли в этом году – неизвестно. Краевое спортуправление, конечно, обещает дать денег. Но – половину нужной суммы. И то только на спортсмена. А как поедет тренер – тоже вопрос.

И еще. По поводу того, что почти половина из воспитанников «Багра-

ма» – девочки. Девочки порой тренируются лучше пацанов, говорит Панюта. Кстати, из баграмовских девчонок как минимум две (Дарья Дорошенко и Ирина Чичина) вполне могли бы в этом году стать кандидатами в мастера спорта. Вопрос только в финансировании.

Сложившуюся ситуацию по нашей просьбе комментирует заместитель главы администрации района по социальным вопросам В.М. Шаров.

– Владимир Михайлович, мы знаем, что Вы лично вникаете в проблемы содержания здания, где находится спортзал «Баграма», и знаете, что там зачастую бывает холодно. В чем причина и какой возможен выход из положения?

– Если говорить совсем коротко, то причина такова: «Коммунальщик» не топтит. Этот вопрос встает не первый раз, с ним разбирались уже все, вплоть до главы района. Но предприятия не топтит. Уже и чекегаров меняли. Но всякий раз срывается человеческий фактор. Всегда называют кучу причин: то уголь плохой, то еще что-нибудь. После каждого разбирательства начинают работать. Два-три дня протопят, как надо, – и опять ничего не делают. ДЮСШ, заключившая договор с «Коммунальщиком», просто не будет оплачивать то время, когда предприятие не выполняло своих обязательств. Вообще, если хорошо топтит, здание прогревается довольно быстро. Честно говоря, уже нет ни сил, ни нервов, но, тем не менее, в отношении «Коммунальщика» будут приняты адекватные меры. В любом случае, дети не виноваты, а когда они страдают, горько всем.

– Почему в свое время уволили второго тренера? Возможно ли восстановить эту ставку, ведь детей, желающих заниматься кикбоксингом, много?

– ДЮСШ и ДЮЦ – учреждения дополнительного образования. Им свойственно и характерно постоянное движение, работа в разных направлениях. А в каком именно направлении работать – зависит прежде всего от кадров. Позиция администрации – это поиск новых направле-

ний, чтобы дети могли удовлетворять потребности в разных видах спорта, чтобы у них был выбор. Некоторые районы предпочитают другой путь – они развивают два-три вида спорта, занимаются ими плотно и получают награды. Мы же находимся в поиске. Вот в последнее время в нашей ДЮСШ появилась секция хоккея, набрали детей на лыжные гонки. И все это делается в рамках бюджета.

В условиях кризиса, оптимизации, сокращения были приняты все меры, чтобы дополнительное образование пострадало как можно меньше, прилагались все усилия, чтобы не ухудшать ситуацию. Но, так или иначе, пришлось жертвовать кем-то. Пострадал не только кикбоксинг, пострадали все. Для того чтобы принять на работу нового тренера в «Баграм», можно пойти по трем путям. Первый из них – перераспределение средств бюджета: кого-то убрать, откуда-то взять. Второй – увеличить бюджет, что практически не реально. И третий – сделать дополнительное образование платным. Тут тоже есть несколько вариантов – спонсорская помощь, родительская помощь и оплата тренировок. Как известно, наиболее перспективное вложение – это вложение в собственных детей. В городах давно уже родители помогают секциям, где тренируются дети. Они покупают форму, выделяют деньги на соревнования. ... Государство не имеет возможности полностью финансировать такие проекты, поэтому нужна помощь извне. Так что, если говорить о ставке тренера, то либо перераспределять бюджет, либо идти по пути платных занятий.

– В этом году практически не сократили фонд оплаты труда дополнительного образования, – добавляет председатель комитета по образо-

ванию А.С. Тупикин. – При этом мы стараемся развивать секции ДЮСШ и в селах. На мой взгляд, плата ориентировочно 500 рублей в месяц была бы оптимальной. И то не для всех, а только для тех родителей, чьи дети только начали заниматься. При появлении результатов ребенка вполне можно было бы перевести на бюджетную основу.

– Несколько лет подряд в районе проводился первенство и чемпионат края по кикбоксингу. Но в прошлом году этого не было. Будет ли турнир в дальнейшем проводиться у нас?

– В принципе, эти соревнования вполне можно было провести, – говорит В.М. Шаров. – Раньше бывало, что к ним начинали готовиться за две недели, и все равно получалось неплохо организовать. В прошлом же году ситуация несколько поменялась. Во-первых, уехала Анжелика Алексеевна Панюта, бывший завуч ДЮСШ, которая делала 50-60 процентов работы по подготовке к соревнованиям. Все не заметные на первый взгляд вещи ложились именно на ее плечи. Во-вторых, изменилась позиция самого Владимира Михайловича Панюты. Если раньше он добивался своего, то в 2009 году его настойчивой инициативы не было. Зато был разговор Владимира Михайловича с Федерацией кикбоксинга, в результате которого чемпионат перенесли в Камень-на-Оби. Конечно, и наша активность (то есть администрации в целом и отдела по спорту и делам молодежи, в частности) должна была быть больше. Но так получилось, что поздно спохватились, а кое-где и понадеялись друг на друга.

Но, как бы то ни было, кровь из носа, но чемпионат надо проводить у нас. Если, конечно, тренер не будет против.

Ксения АЛЕКСЕЕВА.

КОММЕНТАРИЙ
директора ООО «Коммунальщик» А.А. Сысова по поводу холода в здании «Баграма» (здесь, кстати, располагается и кабинет завуча ДЮСШ, районного совета ветеранов, общества инвалидов):

– Дело в том, что система отопления в этом помещении защита шитами ДСП, которые плохо проводят тепло, если их убрать, то будет теплее. Для большего эффекта надо вварить в систему «спускники» для сброса воздуха. Подача воды из котельной не ниже 60 градусов, и этого вполне достаточно.

«Если не заняться ими сегодня – неизвестно, какими они будут завтра».

К СОЖАЛЕНИЮ, у многих подростков формируются отрицательные жизненные установки, что, естественно, отражается на их поведении и поступках.

Причин «трудного» поведения может быть много. Это и отсутствие в семье психологического контакта между ребенком и родителями, неудачи в школе, ссоры со сверстниками. ... Такие резко нарушенные социальные отношения часто изменяют образ жизни подростков, негативно влияют на них. В результате подростки зачастую имеют искаженное представление о себе, о своей жизни и будущем, считает Ирина Ивановна Буянова, социальный педагог Центра социальной помощи семье и детям.

Отрицательный жизненный опыт иногда оказывается слабее, чем боязнь эмоциональных неудач. Подростки стремятся быть, как все, особо не выделяться. Их жизненная философия проста – нельзя быть изгоем.

Кроме всего прочего, подростки развиваются в информационном обществе и оказываются безоружными перед мощным влиянием СМИ, телевидения, нередко распространяющих жестокость и насилие. Не исключено, что они безоговорочно принимают правила игры, моделируют свое поведение, ориентируясь на банальные или странные события, отраженные на экране телевизора.

Очевидно, что сегодня более чем необходимо развитие системы мероприятий по оказанию общей психологической поддержки детей и подростков и профилактической работы с ними.

Уже около семи лет при Центре социальной помощи семье и детям работает подростковый клуб «Искра» под руководством социального педагога И.И. Буяновой. Его основная деятельность – это работа как раз с трудными подростками, развитие у них определенных умений и навыков, необходимых в жизни.

Посещающих клуб подростков довольно много – нередко набирается до 20-ти человек, но в морозы, конечно, гораздо меньше. Большинство из них – мальчики, ведь именно они чаще бывают трудновоспитуемыми и безнадзорными, девочки в «Искре» – редкость. Многие из искровцев состоят на учете в комиссии по делам несовершеннолетних.

Мероприятия в «Искре» бывают самые разные – от поздравлений с праздниками и сенок до бесед с психологами и старшим инспектором группы по делам несовершеннолетних А.В. Голосовым. Сценарии мероприятий ребята и Ирина Ивановна придумывают сами, по принципу «кто во что горазд». Подростки из клуба ежегодно принимают участие в акции «Весенняя неделя добра». Как правило, они оказывают помощь пожилым людям, ветеранам. Профилактическая программа «Искры» предусматривает и летнюю занятость в трудовых лагерях, а также «сезон здоровья». «Сезон здоровья» включает в себя оздоровительные, экологические, социально-психологические и творческие мероприятия. А еще искровцы летом выезжают на озеро Иткуль (в простонародье – Вершинино) на несколько дней, где тоже не просто отдыхают. В лагере детям прививаются навыки туризма, самостоятельности, ответственного отношения к окружающей среде.

Подростки в клубе чувствуют себя, как дома. Многие из тех, кто уже выпустился из «Искры», бывают постоянными гостями на мероприятиях да и так просто тоже заходят.

А Сергей Карманов, Никита Нестеров и Сергей Доценко, с которыми мы пообщались на очередном занятии (они проходят три раза в неделю), уже давно занимаются в «Искре». Они сходятся во мнении, что ходить – то больше и некуда, а в клубе им очень интересно.

Ксения АЛЕКСЕЕВА.



В ЛЕТНЕМ ТРУДОВОМ ЛАГЕРЕ.

Фото предоставлено И. Буяновой.

«КАЗАЧОК» XXI века

Drum'n'bass – направление в электронной музыке. Потомок британской брейкбит-хардкор сцены родился, когда диджеи додумались сводить рэгги с ускоренным хип-хопом и брейкбитом. «Дедушка» направления: Fabio, Andy C, Dj SS, oni Size, Kenny Ken, Goldie и т.д., которые быстро стали звездами, тогда все еще называвшимся jungle.

РАННИЙ ДЖАНГЛ был ответвлением рейва (точнее, хардкора – одного из «жестких» направлений рейва), сосредоточенного на брейкбите. Как было упомянуто выше, в нем были соединены дабовый бас с быстрым хип-хоповым брейкбитом. Это произошло в поздних 80-х, когда культура рейва и экстази достигла успеха в Великобритании. Когда развился более басовый, тяжелый и быстрый саунд, джангл стал обнаруживать свои собственные отличительные черты. В результате последовательного совершенствования продюсерами-первопроходцами звук стал более урбанистичным, все еще включая в себя напевы из рэгги, дабовый бас, но также и все более сложные, стремительные ударные. К 1995 году появилось встречное движение, названное «intelligent drum'n'bass», реализованное диджеем LTJ Bukem и его лейблом Good Looking. Некоторые считают, что переход к «разумному»

джанглу был осознанным и согласованным ходом основных диджеев и продюсеров против культуры, которая наполнялась жесткими элементами «гангста». Интеллигент сохранял стремительный брейкбит, но фокусировался на более атмосферный звук, глубокий бас в противоположность жесткому вокалу и сэмплам.

В то время, пока зарождался intelligent jungle, raga-jungl мутировал в более жесткий танцевальный стиль – hardstep. И в родственный стиль – jump-up, основанный под влиянием хип-хопа и фанка. В то же время продвигался и другой, более мягкий стиль с даб-мелодиями, называемый роллерами. В 1996-м звуки hardstep и jump-up были очень популярны в клубах, а intelligent jungle позиционировался как музыка для прослушивания дома.

С другой же стороны, новый темный техноидный звук (techstep) приобретал широкую популярность. Он

вобрал в себя новые звуки и технологии, а потом использовал их в jungle-музыке. Узнать его можно было по зловещим оттенкам, атмосфере научной фантастики, замысловатым и холодным перкуссиям и мощному темному басу. В конце 90-х techstep стал доминирующим стилем на сцене. Вместе с такими проектами, как Konflikt и Bad Company, techstep становился все минималистичнее, а чрезвычайно темными оттенками, а была коммерческая привлекательность фанкового drum'n'bass от Roni Size'a стала снижаться.

К 2000-му году наблюдалось заметное оживление в культуре. Настала своего рода «эпоха возрождения», ориентированная на рэйв и ремиксы классических треков, которая снова вернула все на свои места. С 2000-го сцена drum'n'bass стала настолько разнообразной, что указать какой-либо доминирующий стиль в drum оказалось невозможно.

Не только там, ЗА БУТРОМ..

Как выяснилось, drum'n'bass культивируется не только гипотетически и не только там, за бутром, но и у нас в Троицком вполне реальными индивидами. Их «предводитель» – Дмитрий Горелов (Пинчер). Он увлекается драмом уже около двух лет.

ТУСЯТ ДРАМЕРЫ, коих не так уж много (но и немало), в ДК по пятницам. Сложно объяснить непонимающему человеку, что такое drum'n'bass. Танцы драмеров похожи на дикие скачки, ну, или на «казачок» XXI века. В общем, это стоит видеть.

Пинчер, кстати, и сам сочиняет музыку в стиле drum'n'bass. Но услышать ее имеют возможность только «посвященные», такие же увлеченные драмеры, как и он сам. Впрочем, характерной особенностью драм-энд-бэйса является то, что большинство продюсеров (авторов композиций) также являются диджеями, а большинство диджеев пишут музыку.

АЛЕКСЕЕВА и Бадик.
НА ВЕРХНЕМ СНИМКЕ: лидер местных драмеров Пинчер (Дмитрий Горелов (справа)) и диджей Мокрый (Иван Бутырус).
Фото Ксении Алексеевой.



Рок-тусовка

Легенды троицкого рок-н-ролла

Группа «Магистраль»

«Магистраль» собралась зимой 2004-го года. Сначала в группе было четверо парней: Дмитрий Котыхов, Василий Никифоров, Антон Чаринцев и Александр Дранкин. Из всей этой братии только Никифоров довольно сносно лабал на гитаре. Сказать, что остальные играли хуже, – это все равно, что не сказать ничего. Дима хотя бы умел играть на гитаре, пусть он «пилил» по струнам одним пальцем, но все же играл. А вот барабанщик был никакой. Он вообще не умел играть. Но потихоньку все как-то учились, осваивали инструменты. Поначалу пробовали перепевать «Зверей» и «Короля и Шута», но, к счастью, быстро поняли, что это не то.

«Сообразили, что это не наше, и начали играть свое, – рассказал Дмитрий Котыхов. – Ездили в Зеленую Поляну, куда-то еще. Короче говоря, пытались успевать и там, и сям. Параллельно пытались еще и учиться. «Магистраль» отнимала много времени, мы репетировали чуть ли не по пять часов в день. С таким графиком Дранкин быстро «спекся» и покинул проект. Так мы остались втроем. Подумывали, было, не взять ли нам пианистку. Но от этой идеи быстро отказались, решили, что это будет уже не то направление. Вот так мы играли-играли, потом наконец-то записали первый альбом. Кстати, мы репетировали в ДШИ

(спасибо родственным связям) и были единственной группой, которая играла, образно говоря, не в подвале. Никифоров параллельно с «Магистралью» играл в другой группе (в «Ветре в голове»), но решил, что там нет души. А в «Магистрале» была. После записи альбома «По встречной полосе» начали делать второй, там стали проскальзывать и мои песни. Вот так как-то мы даже не заметили, как перешли в одиннадцатый класс. Естественно, стали собираться реже, время от времени. Нового материала практически не было, перепевали, переделывали старый. А потом и вовсе перестали играть. Но я до сих пор помню, как пешком ходили на репетиции в Зеленую Поляну и как после одного из концертов гуру троицкого панка Василий Сыроежкин сказал, что у «Магистрале» появилось свое дыхание. Тогда это было достижение.

Сейчас я понимаю, что не могу заниматься музыкой без «Магистрале», люди рядом просто не те. Вот Вася – да, он и сейчас играет в Варнауле, и у него до сих пор проскальзывает «магистралевский» стиль. А я не вижу себя как гитариста.

Ксения АЛЕКСЕЕВА.

НА СНИМКЕ (слева направо): Василий Никифоров, Дмитрий Котыхов, Антон Чаринцев.

Фото из архива редакции.



Играйте в шахматы!

14 января проходило первенство района по шахматам среди школьников. В нем приняли участие троицкие и ельцовские школьники (их было девять человек). К сожалению, ни одна другая школа района не приняла участие в первенстве.

СОРЕВНОВАНИЯ продолжались с десяти утра и закончились в четыре часа дня. В здании на стадионе, где ребята двигали фигуры на шахматных полях, было прохладно, и участники первенства согревались горячим чаем и подкреплялись булочками, которые доставило ПО «Троицкое», за что организаторы турнира благодарят его руководителя Ю.Л. Лактионова.

Первое и второе места среди юншей заняли троицкие школьники Сережа Косенко и Дима Сальцов. Третье – участник из Ельцовки Саша Гроо. На всем протяжении игр неплохо проявил себя Игорь Самборский (с. Троицкое), и в итоге он занял

четвертое место. Среди девушек (а все они из Ельцовской школы) первое место заняла Полина Дятлова, второе – Алена Гроо, третье – Тая Гроо.

Ельцовские школьники занимаются шахматами под началом учителя А.А. Цайтлера.

Шахматы, как известно, – самая честная игра и при этом интересная и увлекательная. Хотя и достаточно сложная. Жаль, что популярность шахмат среди школьников не слишком велика. А зря! Они, шахматы, развивают мышление и целеустремленность, выдержку и настойчивость и еще целый ряд ценностных качеств, которые точно не помешают в жизни.

От Древней Индии

до наших дней

Действительно, занятия шахматами развивают умственные способности человека, тренируют его память, формируют и совершенствуют сильные черты личности, такие, как воля к победе, решительность, хладнокровие, стойкость, выдержка, терпение, находчивость, сосредоточенность, даже способность к риску.

Слово «гроссмейстер» вызывает ассоциации с мудрецом, и, правда, все выдающиеся шахматисты выглядят очень умными людьми и, скорее всего, таковыми и являются.

Если говорить об истории шахмат, то ее условно можно разбить на несколько этапов: индийский, арабский, современный.

Считается, что именно в Индии ориентировочно в VI в. н.э. появился предок сегодняшних шахмат – «чатуранга». Арабский этап характеризуется приведением игры «чатуранга» до знакомого нам вида шахмат, который сохранился по сей день. Произошло это ориентировочно в VI-VII в.в. н.э.

Название игры – «шахмат», что в переводе означает «властитель повержен», придумали таджики, и оно фактически сохранилось и по сей день. Окончание «ы» появилось уже потом, когда игра попала в Россию. Утверждается также, что слово «шахматы» происходит от персидского «король умер».

Современный этап – лишь условно современный, т.к. начался он аж в VIII-IX в.в. н.э. и длится по сей день. На этом этапе шахматы перекочевали в Россию и Европу, где люди уже окончательно определились со всеми их правилами. Надо сказать, не сразу, только к XV в. н.э. правила игры в шахматы приобрели свой окончательный вид, за исключением нескольких стран. Появление единых правил дало возможность людям развивать свои навыки игры.

Когда шахматы появились в России, тоже вопрос интересный. За рубежом популярна версия о заимствовании русскими шахматной игры то ли от западноевропейских купцов, то ли от тевтонских рыцарей, то ли от... иезуитов.

Есть версия, что шахматы впервые появились на Руси в результате торговых и культурных связей с Востоком еще до завоевания Ирана арабами, т.е. не позднее VII века. Но это только версия. А вот благодаря археологическим находкам в Новгороде можно считать установленным, что в X-XI веках сначала на территории южной России, а затем на Севере шахматная игра стала известна древним славянским народам. В старинных русских народных поэмах встречаются упоминания о шахматах как о популярной игре. В более позднее время европейские шахматы попали в Россию из Италии, через Польшу. Существует также теория, что шахматы были завезены в Россию во время монголо-татарского нашествия монголо-татары, в свою очередь, узнали об этой игре от персов и арабов.

Остальное – это уже современная история шахмат. С появлением компьютеров и Интернета шахматы получили новый приток игроков и поклонников.

По материалам Интернет-сайтов.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 1 февраля	ВТОРНИК, 2	СРЕДА, 3	ЧЕТВЕРГ, 4	ПЯТНИЦА, 5	СУББОТА, 6	ВОСКРЕСЕНЬЕ, 7
I программа 04.00 «Доброе утро» 08.00 Новости 08.05 «Малахов+» 09.20 «Модный приговор» 10.20 «Контрольная закупка» 11.00 Новости 11.20 «Участок» 12.20 «Детективы» 13.00 Другие новости 13.20 «Понять. Простить» 14.00 Новости 14.20 Х/ф «Обручальное кольцо» 15.10 «Давай поженимся!» 16.00 «Федеральный судья» 17.00 Вечерние новости 17.20 «Школа» 17.50 «След» 18.40 «Пусть говорят» 18.40 «Жди меня» 19.20 «Спальный район» 20.00 «Время» 20.30 Х/ф «И все-таки я люблю...» 21.30 «Выжившие за гранью» 22.30 «Школа» 23.00 Ночные новости 23.10 «Познер» 00.10 «Гении и злодеи» 00.40 Х/ф «Соплядатай» 02.10 Х/ф «Поединок»	I программа 04.00 «Доброе утро» 08.00 Новости 08.05 «Малахов+» 09.20 «Модный приговор» 10.20 «Контрольная закупка» 11.00 Новости 11.20 «Участок» 12.20 «Детективы» 13.00 Другие новости 13.20 «Понять. Простить» 14.00 Новости 14.20 Х/ф «Обручальное кольцо» 15.10 «Давай поженимся!» 16.00 «Федеральный судья» 17.00 Вечерние новости 17.20 «Школа» 17.50 «След» 18.40 «Пусть говорят» 19.20 «Спальный район» 20.00 «Время» 20.30 Х/ф «И все-таки я люблю...» 21.30 Д/ф «Наркоз для наркома» 22.30 «Школа» 23.00 Ночные новости 23.20 Церемония вручения премии «Грэмми» 01.00 Х/ф «День рождения» 03.00 Х/ф «Акула»	I программа 04.00 «Доброе утро» 08.00 Новости 08.05 «Малахов+» 09.20 «Модный приговор» 10.20 «Контрольная закупка» 11.00 Новости 11.20 «Участок» 12.20 «Детективы» 13.00 Другие новости 13.20 «Понять. Простить» 14.00 Новости 14.20 Х/ф «Обручальное кольцо» 15.10 «Давай поженимся!» 16.00 «Федеральный судья» 17.00 Вечерние новости 17.20 «Школа» 17.50 «След» 18.40 «Пусть говорят» 19.20 «Спальный район» 20.00 «Время» 20.30 Х/ф «И все-таки я люблю...» 21.30 «Оранжевые дети Третьего рейха» 22.30 «Школа» 23.00 Ночные новости 23.20 «На ночь глядя» 00.00 Х/ф «Без компромиссов» II программа 06.00 «Утро России» 6.07, 7.07, 8.07, 9.07, 6.35, 7.35, 8.35, 9.35 Местное время 10.05 «Лебединая песня Евгения Мартынова» 11.00 Х/ф «В круге первом» 12.00 Вести 12.30 Местное время 12.50 «Тайны следствия» 13.45 Х/ф «Две стороны одной Анны» 14.40 Дежурная часть 15.00 Вести 15.30 Местное время 15.50 Х/ф «Вызов». «Уровень смерти» 16.45 «Суд идет» 17.30 «Кулагин и партнеры» 18.00 Вести 18.30 Местное время 18.50 Дежурная часть 19.00 Х/ф «Кармелита» 21.00 Вести 21.30 Местное время 21.50 «Спокойной ночи, малыши!» 22.00 Х/ф «Райские яблочки. Жизнь продолжается» 23.50 Х/ф «В круге первом» 00.50 «Калькутский капкан. Ошибка экипажа» 01.45 «Вести+» 02.05 Х/ф «Закат» 03.50 Х/ф «Гонки по вертикали» 05.10 Х/ф «Большая любовь-3» «Культура» 05.30 «Евроњьюс» 09.00 Новости культуры 09.20 «В главной роли» 09.50 Х/ф «Сон в летнюю ночь» 12.05 Д/ф «Утраченные миры: Египет Рамсеса» 12.55 Век русского мультя 13.25 Х/ф «Опасный поворот» 14.15 Д/ф «Картахена. Испанская крепость на Карибском море» 14.30 Новости культуры 14.35 Д/ф «Лопнувшая струна» 15.05 «Зверопорт». Мультсериал 15.20 Мультфильм 15.25 Х/ф «Магна Аура». 3-я серия. «Приговор» 15.50 Д/ф «Наедине с природой» 16.20 Д/ф «В тени Петра Великого» 16.50 Д/ф «Америго Веспуччи» 17.00 Паритеты не горят 17.30 Собрание исполнений 18.05 «В главной роли» 18.30 Новости культуры 18.50 Д/ф «Утраченные миры: Египет Рамсеса» 19.40 Больше, чем любовь 20.20 Х/ф «Очарование зла» 20.20 Х/ф «Очарование зла» 21.15 «Апокриф» 22.00 Д/ф «Подстрочник» 22.30 Новости культуры 22.50 Х/ф «Стенфорты, хозяйка ячменя». 1-я серия 00.35 Д/ф «Олинда. Горный монастырь» 00.55 Д/ф «Наедине с природой» 01.25 Д/ф «Февраль 1917-го: восемь месяцев свободы»	I программа 04.00 «Доброе утро» 08.00 Новости 08.05 «Малахов+» 09.20 «Модный приговор» 10.20 «Контрольная закупка» 11.00 Новости 11.20 «Участок» 12.20 «Детективы» 13.00 Другие новости 13.20 «Понять. Простить» 14.00 Новости 14.20 Х/ф «Обручальное кольцо» 15.10 «Давай поженимся!» 16.00 «Федеральный судья» 17.00 Вечерние новости 17.20 «Школа» 17.50 «След» 18.40 «Пусть говорят» 19.20 «Спальный район» 20.00 «Время» 20.30 Х/ф «И все-таки я люблю...» 21.30 «Человек и закон» 22.30 «Школа» 23.00 Ночные новости 23.20 «Судите сами» 00.10 Х/ф «Голубая волна» 02.20 Х/ф «Привет, сестра, прощай, жизнь» II программа 06.00 «Утро России» 6.07, 7.07, 8.07, 9.07, 6.35, 7.35, 8.35, 9.35 Местное время 10.05 «Триумф смешной девочки. Алиса Фрейд-лик» 11.00 Х/ф «В круге первом» 12.00 Вести 12.30 Местное время 12.50 Х/ф «Тайны следствия» 13.45 Х/ф «Территория красоты» 14.40 Дежурная часть 15.00 Вести 15.30 Местное время 15.50 Х/ф «Вызов». «Уровень смерти» 16.45 «Суд идет» 17.30 «Кулагин и партнеры» 18.00 Вести 18.30 Местное время 18.50 Дежурная часть 19.00 Х/ф «Кармелита. Цыганская страсть» 20.00 Х/ф «Слово женщине» 21.00 Вести 21.30 Местное время 21.50 «Спокойной ночи, малыши!» 22.00 Х/ф «Райские яблочки. Жизнь продолжается» 23.50 Х/ф «В круге первом» 00.50 «Чрезвычайный и полномочный соловей. Полад Бюль-Бюль оглы» 01.45 «Вести+» 02.05 Х/ф «Глава 27» 03.45 Х/ф «Гонки по вертикали» 05.05 Х/ф «Большая любовь-3» «Культура» 05.30 «Евроњьюс» 09.00 Новости культуры 09.20 «В главной роли» 09.50 Х/ф «Сон в летнюю ночь» 12.05 Д/ф «Утраченные миры: Египет Рамсеса» 12.55 Век русского мультя 13.25 Х/ф «Опасный поворот» 14.15 Д/ф «Картахена. Испанская крепость на Карибском море» 14.30 Новости культуры 14.35 Д/ф «Другие изменения» 15.00 «Зверопорт». Мультсериал 15.20 Мультфильм 15.25 Х/ф «Магна Аура». 2-я серия. «Формы природы» 16.20 Д/ф «Заговор Петрашевского. Люди сороковых годов» 16.50 Д/ф «Софокл» 17.00 «Царская ложа» 17.40 Собрание исполнений 18.05 «В главной роли» 18.30 Новости культуры 18.50 Д/ф «Утраченные миры: Шотландия Храброго Сердца» 19.40 Черные дыры. Белые пятна 20.20 Х/ф «Очарование зла» 21.10 Д/ф «Исаак Шварц. Другие измерения» 21.40 Д/ф «Дома Хорта в Брюсселе» 22.00 Д/ф «Подстрочник» 22.30 Новости культуры 22.50 Х/ф «Стенфорты, хозяйка ячменя». 2-я серия 00.55 Д/ф «Наедине с природой» 01.25 Д/ф «В тени Петра Великого»	I программа 04.00 «Доброе утро» 08.00 Новости 08.05 «Малахов+» 09.20 «Модный приговор» 10.20 «Контрольная закупка» 11.00 Новости 11.20 «Участок» 12.20 «Детективы» 13.00 Другие новости 13.20 «Понять. Простить» 14.00 Новости 14.20 Х/ф «Обручальное кольцо» 15.10 «Давай поженимся!» 16.00 «Федеральный судья» 17.00 Вечерние новости 17.20 «Школа» 17.50 «След» 18.40 «Пусть говорят» 19.20 «Спальный район» 20.00 «Время» 20.30 Юбилейный вечер Игоря Матвиенко 23.10 «Гордон Кихот» 00.10 Х/ф «Улыбки в огне» 02.00 Х/ф «Однажды вечером в поезде» 03.30 Х/ф «Акула» II программа 06.00 «Утро России» 6.07, 7.07, 8.07, 9.07, 6.35, 7.35, 8.35, 9.35 Местное время 10.05 «Мусульмане» 10.20 «Мой серебряный шар. Владимир Ивашов» 11.10 «Доброволец против Вубликова. Несыгранные роли Петра Щербак-ова» 12.00 Вести 12.30 Местное время 12.50 Х/ф «Тайны следствия» 13.45 Х/ф «Территория красоты» 14.40 Вести. Дежурная часть 15.00 Вести 15.30 Местное время 15.50 Х/ф «Вызов». «Уровень смерти» 16.45 «Суд идет» 17.30 «Кулагин и партнеры» 18.00 Вести 18.30 Местное время 18.50 Вести. Дежурная часть 19.00 Х/ф «Кармелита. Цыганская страсть» 20.00 Х/ф «Слово женщине» 21.00 Вести 21.30 Местное время 21.50 «Спокойной ночи, малыши!» 22.00 Х/ф «Райские яблочки. Жизнь продолжается» 23.50 Х/ф «В круге первом» 00.50 Х/ф «Скалолазка и последний из седьмой колыхели» 01.55 Х/ф «Абсолютная власть» 04.30 «Горячая десятка» 05.35 Х/ф «Вольная любовь-3» «Культура» 05.30 «Евроњьюс» 09.00 Новости культуры 09.20 «В главной роли» 09.50 Х/ф «Макбет» 11.55 Д/ф «Утраченные миры: Шотландия Храброго Сердца» 12.45 Д/ф «Везумие Паллетта» 13.15 Х/ф «День ангела» 14.30 Новости культуры 14.35 Д/ф «Очи страстные» 15.00 В музей – без водка 15.15 Мультфильм 15.20 За семью печатями 15.50 Д/ф «Формы природы» 17.00 Хроники литературной жизни 16.50 Д/ф «Франц Шуберт» 17.00 «По коням!.. Вениамин Радомысленский» 17.45 Вокруг смеха 18.30 Новости культуры 18.50 «Сферы» 19.30 Х/ф «Никола Лейфок» 21.20 Линия жизни 22.10 Д/ф «Кастель-дель-Монте. Каменная корона Апулии» 22.30 Новости культуры 22.55 Х/ф «И пришли туристы» 00.20 «Прогулки по Бродвею» 00.55 Д/ф «Формы природы» 01.25 Музыкальный момент	I программа 04.30 Х/ф «На Муромской дорожке» 05.00 Новости 05.10 Х/ф «На Муромской дорожке». Продолжение 06.20 «Играй, гармонь любимая!» 07.00 Дисней-клуб 07.50 Умницы и умники 08.30 «Един пастырь». К годовщине интронизации Патриарха Московского и всея Руси Кирилла 09.00 Новости 09.10 «Смак» 09.50 «Моя родословная. Евгения Симонова и Юрий Вяземский» 10.50 «Ералаш» 11.00 Новости 11.10 «Игорь Матвиенко. Маэстро в джинсах» 12.10 Х/ф «Чучело» 14.40 «Бабий бунт» 15.40 Х/ф «Материнский инстинкт» 17.30 «Кто хочет стать миллионером?» 18.40 «Ирина Роднина. 6.0». Юбилейный вечер 20.00 «Время» 20.15 Х/ф «Перевозчик 2» 21.50 «Прожекторперисхилтон» 22.20 Х/ф «Паранойя» 00.20 Х/ф «Боксер» 02.30 Х/ф «Времена года» 04.20 «Детективы» II программа 06.30 Х/ф «За витриной универмага» 08.10 «Вся Россия» 08.25 «Диалоги о животных» 09.00 Вести 09.10 Местное время 09.20 «Военная программа» 09.45 «Субботник» 10.25 Мультфильм 10.30 Х/ф «Семь нянек» 12.00 Вести 12.10 Местное время 12.20 «Модная жизнь» 12.40 «Я пришел на эту землю» 12.45 «Быть женщиной» 13.00 «Хорошее дело». К юбилею Барнаульской ТЭЦ-2 13.10 «Идея на миллион». (Алтайский государственный технический университет) 13.15 «Рак. Перегруз» 14.10 «Сто к одному» 15.00 Вести 15.20 Местное время 15.30 «Покер-45. Сталин, Черчилль, Рузвельт» 17.15 «Ты и я» 18.15 «Субботный вечер» 20.00 «Кто хочет стать Максимом Галкиным?» 21.00 Вести в субботу 21.45 Х/ф «Пожар» 02.20 Х/ф «Техасская резня бензопилой: Начало» 04.05 Х/ф «Сияние» «Культура» 05.30 «Евроњьюс» 09.10 Библийский сюжет 09.40 Х/ф «Тайна золотой горы» 10.55 «Кто в доме хозяин» 11.25 Х/ф «Чиполлино» 12.50 Мультфильм 13.10 Заметки натуралиста 13.40 Магия кино 14.20 Д/ф «Кельнский собор» 14.35 Марис Янсонс и симфонический оркестр Баварского радио 15.45 Д/ф «Великий венецианский карнавал» 16.40 Х/ф «Идиот» 18.35 В вашем доме 19.20 Х/ф «Нерон». 1-я серия 21.00 Новости культуры 21.25 «Черный монах» 23.10 Д/ф «Большие надежды» 00.05 Трио Патти Остин в Базеле 00.55 Д/ф «Великий венецианский карнавал»	I программа 05.00 Новости 05.10 Х/ф «Суровые километры» 06.50 «Армейский магазин» 07.20 Дисней-клуб 08.10 «Здоровье» 09.00 Новости 09.10 «Непутевые заметки» 09.30 «Пока все дома» 10.20 «Фазенда» 11.00 Новости 11.20 «Елена Майорова. Последняя весна» 12.20 Х/ф «Двое и одна» 14.00 Д/ф «Белка, Стелка и другие...» 15.00 Х/ф «Крепкий орешек» 17.30 КиВиН-2010 в Сочи 20.00 Воскресное «Время» 21.00 «Остаться в живых». Последний сезон 00.00 Х/ф «Пловец» 01.50 Х/ф «Лестница» II программа 06.30 Х/ф «Путь к причалу» 08.10 «Смехопанорама Евгения Петросяна» 08.40 «Сам себе режиссер» 09.30 «Утренняя почта» 10.05 Х/ф «Шпана и пиратское золото» 12.00 Вести 12.10 Местное время 12.50 «Городок» 13.20 Х/ф «Черчилль» 15.00 Вести 15.20 Местное время 15.30 Дежурная часть 16.00 «Честный детектив» 16.30 «Смеяться разрешается» 18.20 «Танцы со звездами» 21.00 Вести недели 22.05 Х/ф «Я подарю тебе чудо» 00.00 «Специальный корреспондент» 01.00 Х/ф «Час пик-3» 02.50 Х/ф «Счастливая пропаша» 04.50 «Комната смеха» «Культура» 05.30 «Евроњьюс» 09.10 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфи-ровым» 09.40 Х/ф «Во власти зо-лота» 11.15 Легенды мирового кино 11.45 Апрельский завод грампластинок 15.00 Мультфильм 12.45 Д/ф «Жизнь с волками» 13.35 «Что делать?» 14.20 Д/ф «У нас таланту много» 15.00 Х/ф «Дети Ваню-шина» 16.35 Ж. Массне. Опера «Манон» 19.20 Х/ф «Нерон». 2-я серия 20.55 Великие романы XX века 21.25 Х/ф «Свинцовые времена» 23.25 ДЖЕМ-5 00.25 М/ф для взрослых 00.55 Д/ф «Жизнь с волками» 01.45 Д/ф «Жан-Поль Марат»

КУПЛЮ
(на правах рекламы):
-говядину, свинину, конину. Расчет сразу. Выезду сам. Т.8-905-986-78-93.
-КРС, коней, свиней живым весом. Т.т. (8-385-30)23-3-94, 8-905-985-71-39.
-мясо КРС живым весом. Т.т.8-913-260-49-07, 8-961-996-90-05.
-мед, фляги. Т.8-960-939-98-77.
-мед. Т.т.8-960-948-97-23, (8-385-93) 29-3-89.
-мед. Т.8-903-900-89-62.

Реклама
Закупаем РАСЧЁТ СРАЗУ
ЗЕРНО ГРЕЧИХИ
в неограниченных объемах
Т.8-963-534-90-71, 8-912-779-73-19.

Реклама
БОЛЬШОЙ ВЫБОР КОРМОВ
для птицы и с/х животных.
Т.22-0-60 с 9.00, т. 21-7-53 с 18.00, т. 8-903-995-45-47

Реклама
БОЛЬШОЙ ВЫБОР КОРМОВ
для птицы и с/х животных.
Т.22-0-60 с 9.00, т. 21-7-53 с 18.00, т. 8-903-995-45-47

Реклама
Доставка по району
ФАСОВАННЫЕ ОТРУБИ, КОРМОСМЕСИ:
гранулы, россыпь.
КОРМ для птицы
Т.22-6-31, 8-906-968-34-86.
пер.Пролетарский, 14-2 (ЦЕНТР!).

МУКА (I, II и высший сорт). Т. 22-0-60, 8-903-995-45-47.

На земле троицкой **30.01.2010**

ПРОДАЮ вязаные мохеровые манишки - детям удобные шарфы.
Т.27-3-68.

РЕМОНТ, перетяжка мягкой МЕБЕЛИ.
Т.8-962-821-07-17.

Ваш вопрос – наш ответ

В очередь за пособием

«Мой муж остался без работы, естественно, пришлось обратиться в Центр занятости населения, но на учет его не поставили. Сказали, что очередь аж до 15 апреля! С чем это связано? Получается, что ЦЗН не справляется со своей работой, а люди должны страдать?»

М.Р., п. Беловский».

Отвечает **директор Центра занятости населения О.В. Деревяцкая:**

– Дело в том, что в районе никто не организует новые рабочие места, а численность безработных неумолимо растет. В связи с этим мы были вынуждены обратиться в управление Алтайского края по труду и занятости населения с просьбой ввести предварительную запись, что и было сделано. Хотя, если работодатель сообщает нам о сокращении работника за два месяца (то есть как положено), то таких, сокращенных, людей мы принимаем вне очереди. О массовом

сокращении работников работодатель должен уведомить Центр занятости за три месяца.

Есть еще одна причина такого наплыва безработных: служба судебных приставов активно работает с неплательщиками алиментов, в связи с чем они в последнее время массово обращаются в Центр занятости, чтобы встать на учет.

В последние месяцы мы работаем очень напряженно, но в соответствии с административным регламентом.

Телефонный справочник готовят к печати

«В районке писали, что в I квартале 2010 года будут напечатаны новые телефонные справочники. Когда же они появятся в продаже?»

В.Н., с. Троицкое».

Отвечает **начальник Троицкого узла связи В.Н. Сапрыгин:**

– Подготовка к выпуску телефонного справочника началась. Заявленный тираж – три тысячи экземпляров.

Планы не изменились, выпуск справочника планируется по-прежнему в первом квартале текущего года. Точную дату, когда справочник появится в продаже, пока сказать не могу.

В ДЮСШ – только со справкой

«Мой сын хочет заниматься в ДЮСШ. Но у него есть незначительные отклонения по здоровью. Возьмут ли его в секцию?»

В.В., с. Троицкое».

Отвечает **завуч ДЮСШ Н.А. Яковлева:**

– Есть определенный порядок поступления в ДЮСШ. Во-первых, родители ребенка должны написать заявление, что они хотят, чтобы их ребенок занимался в одной из секций спортивной школы. Во-вторых, ребенок (с родителями или без них) идет в детскую поликлинику, где берет справку о состоянии здоровья, в которой будет указано,

что ему можно (или нельзя) заниматься таким-то видом спорта. А уже на основании справки мы принимаем ребенка в секцию. И, в-третьих, в ДЮСШ есть свой медработник, который два раза в год проводит диспансеризацию. Но даже если ваш ребенок полностью здоров, мы не сможем принять его без справки от врача.

Ох, уж эти пожарные...

«Мой сын-школьник на днях пошел в детскую библиотеку и увидел, что она закрыта. С чем это связано и когда она возобновит работу?»

Марина, с. Троицкое».

Отвечает **заместитель главы администрации района по социальным вопросам В.М. Шаров:**

– Библиотека была закрыта по предписанию пожарных, которые проводили проверку. Но сейчас все недостатки уже устранены, пожарная сигнализация установлена, и библиотека возобновит свою работу в ближайшее время.

Письмо в газету

Подарки к юбилею и не только

Вот и отзвенели веселым детским смехом очередные новогодние каникулы! А для того, чтобы они были по-настоящему веселыми и радостными, постарались многие.

Прежде всего, это представительство ООО «Альфа» в с. Заводское. Лесничеством был сформирован и передан школе мешок Деда Мороза с огромным количеством шоколадных конфет. За счет «Альфы» были приобретены и новогодние сувениры и призы для школьников на проведение праздничных мероприятий. А какой же Новый год без елки?! И эта лесная красавица тоже была доставлена ООО «Альфа». Администрация школы выражает огромную благодарность руководству данного предприятия за оказанную помощь. Особое спасибо руководителю Петровского филиала В.А. Ивойлову за расчистку дороги к школе.

А украсить школьную елку помог нам выпускник нашей школы 70-х годов В. Репин, подаривший школе на юбилей большую коробку с разноцветными елочными шарами. Им же были переданы и очень милые сувениры, за что мы ему бесконечно благодарны.

Вообще очень приятно, когда выпускники прежних лет не забывают свою родную школу. В этом учебном году наша школа праздновала 80-летний юбилей, и наши выпускники приехали и пришли не с пустыми руками. Без их участия не появились бы в школе микрофоны, а в школьной столовой – новая посуда.

Не остаются в стороне от школьных проблем и родители, оказывая посильную помощь в организации учебно-воспитательного процесса. Так, Олег Алексеевич Рычков не только оказывает помощь в организации поездок наших учащихся на различные мероприятия, но и уже который год является бессменным Дедом Морозом на школьных утренниках. И такому Деду Морозу может позавидовать не один театр! А семья Ербусиновых в этом году подарила школе пианино.

Спасибо огромное всем неравнодушным к нашей школе и детям! Здоровья, счастья, семейного благополучия, успехов во всех начинаниях вам в новом году!

С благодарностью,
администрация, учителя и учащиеся Заводской школы.

СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

Хочу поблагодарить моих соседей Надежду Загайнову, Надежду Брыкову, моего соработника Татьяну Клюеву и нашего фельдшера Нелли Витальевну Красову, отзывчивых людей с добрыми сердцами. По состоянию здоровья я часто не могу передвигаться, а тут еще морозы, и как не ценить помощь! Низкий вам поклон от всей души, от всего сердца! Храни вас Господь, дай вам счастья и семейного благополучия.

Н. ГРЕКОВА, с. Хайрюзовка.

Актуально

Еще раз о приватизации

Приватизация жилых помещений – бесплатная, добровольная передача в собственность граждан Российской Федерации занимаемых ими жилых помещений в государственном и муниципальном жилищном фонде, включая жилищный фонд, находящийся в хозяйственном ведении предприятий или оперативном управлении учреждений.

Передача жилых помещений в собственность граждан оформляется договором передачи, заключаемым органами государственной власти или органами местного самоуправления, предприятием, учреждением с гражданами, получающими жилое помещение в собственность, в порядке, установленном законом.

По действующим правилам с 1 марта 2010 г. заканчивается срок действия статей Федерального закона от 04.07.1991 г. №1541-1 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации», регулирующих порядок бесплатной приватизации жилищного фонда. 15 января 2010 г. рассмотрены в Государственной Думе поправки о продлении срока действия вышеуказанного Федерального закона до 1 марта 2013 г. При этом существуют как сторонники, так и противники «бесконечной» приватизации. Обо всех изменениях в Федеральный закон «О приватизации жилого фонда в Российской Федерации» будет дополнительно сообщено в газете.

Сообщаем также, что прием граждан осуществляется с 9 часов утра ежедневно, а не с 8 часов, как было ранее.

Е. ГРИГОРЬЕВА,
специалист-эксперт
Троицкого отдела Управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Алтайскому краю.

Служба 01

В морозы печи становятся

пожароопасными

19 января в крае произошло 16 пожаров, 11 из них – в жилом секторе. На пожарах два человека погибли, один получил травмы.

В НАШЕМ РАЙОНЕ за январь произошло шесть пожаров, к счастью, обошлось без человеческих жертв. Напомним, что первый пожар случился в Октябрьском в первый день нового года; как выяснилось, причиной его возникновения стало неисправное печное отопление. 12 января в Гордеевском загорелся жилой дом, причина – замыкание электропроводки. Сгорели крыша, веранда и имущество в доме.

16 января при пожаре в Гордеевском огнем повреждены полы и имущество в жилом доме, причины устанавливаются.

В райцентре пожар случился в двух домах: по ул. Горького 18 января и по пер. Смыкова 19 января. В первом случае причиной стало нарушение правил эксплуатации печей, в результате горели стены внутри дома, во втором из-за прогара печной трубы уничтожена крыша.

20 января в Беловском огонь сильно повредил сарай, сгорел скот. По предварительной версии, возгорание произошло от замыкания электропроводки.

В связи с морозами и активной эксплуатацией печного отопления и электрообогревателей пожарные напоминают о необходимости соблюдения правил безопасности. Не оставляйте без присмотра работающие электроприборы и раскаленные печи. Следите за исправным состоянием печей и электропроводки! Будьте внимательны при эксплуатации печного отопления!

Андрей ТИМОХИН.

Примите поздравления!

Поздравляем с серебряной свадьбой **Андрея Валентиновича и Наталью Федоровну КИРЕЕВЫХ!**

Четверть века – юбилей!
Вы без страха и сомненья
От своих родных детей
Принимайте поздравленья!
Мы хотим вам пожелать,
Чтобы эта ваша дата
С легкой цифрой 25
Оказалась крылатой!
А еще хотим сказать,
Что мы все приложим силы,
Чтобы все, что можно пожелать,
Все у вас сегодня было!

Дети.

Уважаемый **Виктор Георгиевич БАХРОМЕЕВ!**

Поздравляем Вас с юбилеем!
Пусть годы приносят восторг
И много событий блестящих!
Пусть будущие пятьдесят
Подарят здоровье и счастье!

Коллектив Троицкого районного суда.

Поздравляем с юбилеем нашу дорогую и любимую **Любовь Николаевну ГЛАЗКОВУ!** Живи на свете долгий век, Родной, любимый человек, Живи без грусти, не болей, Душой и сердцем не старей. Живи счастливо и светло. С тобой надежно и легко!

Муж, сыновья, снохи, внук Арсюша.

Поздравляем с юбилеем дорогую **Любовь Николаевну ГЛАЗКОВУ!** Пусть солнце светит,

пусть душа поет,
Пусть никогда не будет дней ненастных,

А рядом пусть всегда идет
Большое человеческое счастье.
Семья Алилековых.

Поздравляем с 55-летием нашу дорогую подругу **Любану ГЛАЗКОВУ!**

Пусть в жизни будет все, что нужно,
Чем жизнь бывает хороша:
Любовь, здоровье, счастье, дружба
И вечно юная душа!
Галина Косырева, Раиса Дерев. С. Троицкое.

Поздравляем с юбилеем нашего дорогого, любимого папу и мужа **Василия Васильевича КИСЕЛЕВА!**

Пусть жизнь твоя течет спокойно,
Не зная горестей и бед,
И крепким будет пусть здоровье
Еще на много-много лет.
Дочь, жена.

Поздравляем с юбилеем нашу любимую, родную жену, мамочку, бабушку **Веру Семеновну ПИВТОРАК!**

Милый, дорогой наш человек,
Самый близкий, самый драгоценный!
От всей семьи прими привет
В этот юбилейный день рождения!
Ты прими поклон за доброту,
За сиянье глаз волшебным светом,
За твою, как солнце, теплоту,
Теплотой этой мы согреты.
Нам всегда с тобою хорошо,
Мы окружены твоим вниманьем,
И, уткнувшись иногда в плечо,
Делимся с горем, и печалью,
Говорим о всех своих желаниях,
И за все за это, друг родной,
Ты прими от нас всех пожеланье:
Будь здоровой и счастливой,
Бодрой, радостной, красивой!
И с тобою мы тогда
Будем счастливы всегда!!!
Низкий поклон тебе, наша родная!

Муж, дочь, внучки Лена и Лера.

Уважаемая **Вера Семеновна ПИВТОРАК!**

Поздравляем Вас с юбилеем!
Мы все выражаем Вам искреннюю благодарность за многолетнюю, добросовестную работу в Троицком районном суде. Большую часть жизни Вы посвятили судебной работе. Ваш профессионализм, нравственные качества снискали глубокое уважение среди слушателей. Счастья Вам, оптимизма, терпения, добра, чтобы в Вашей душе не угасала теплота, не иссякла жизненная энергия.

Коллектив Троицкого районного суда.

Поздравляем с юбилеем дорогую, любимую крестную

Веру Семеновну ПИВТОРАК!
Улыбнись веселей, это твой юбилей!
Мы целуем тебя, обнимаем,
Много радостных дней
и спокойных ночей,
Много счастья, здоровья желаем!
Крестница Таня, Миша и Аня. С. Ельцовка.

Поздравляем с юбилеем нашего дорогого **Алексея Николаевича КОРОВИНА!**

Желаем счастья и здоровья,
Желаем бодрости и сил,
Чтоб каждый день обычной жизни
Тебе лишь радость приносил!
Папа, мама, жена Алена, дочка Алина.

Новое в законодательстве

Теперь пребывание иностранцев на территории России ПЛАТНОЕ

Со вчерашнего дня иностранцы, приехавшие в край, будут оплачивать каждый день своего пребывания.

Согласно поправкам, внесенным в Налоговый кодекс, с 29 января 2010 года все иностранные граждане, прибывшие на территорию России, обязаны оплачивать постановку на учет по месту пребывания.

Стоимость услуги определена в размере 2 руб. за каждые сутки, но не более 200.

В случае, если иностранному гражданину требуется продление срока временного пребывания, он обязан оплатить каждые сутки по 2 рубля, но не более 600.

В ближайшее время на ведомственном сайте УФМС России по Алтайскому краю появится программа для расчета стоимости пребывания иностранных граждан на территории России, а также необходимые сопутствующие документы (квитанции, реквизиты для оплаты и пр.).

Пресс-служба УФМС по Алтайскому краю.

Проверки на дорогах

ДТП по вине пешеходов

В прошлом году на территории района из 35 зарегистрированных дорожно-транспортных происшествий девять произошли с участием пешеходов. Во всех случаях пешеходы пострадали.

ОГИБДД напоминает, что нарушение пешеходом правил дорожного движения влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере 200 рублей, нарушение ПДД пешеходом в состоянии алкогольного опьянения – от 300 до 500 рублей.

Нарушение правил может иметь последствия не только для самого пешехода, но и для других участников дорожного движения. Уважаемые пешеходы, будьте бдительны на дорогах и не подвергайте опасности себя и окружающих.

ОГИБДД ОВД по Троицкому району.

ИП Малюткина Реклама

3 февраля в РДК с 9.00 до 18.00

«Трация МЕХА»
(г. Новосибирск)

ПРОВОДИТ НОВОГОДНЮЮ ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ:

- **элегантные и стильные ШУБЫ из мутона, норки, бобра**

- **мужские и женские ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ**

Кредит без первоначального взноса от 3 до 24 месяцев. Рассрочка 0%. Скидки до 30%.

Банк-партнер ОАО «ОТП Банк».

Реклама

ДЕТСКИЙ КЛУБ временного пребывания и развития «ЯБЛОЧКО» работает по направлениям:

-художественная студия (будние и выходные дни);

-детский фитнес;

-музыкально-эстетическое развитие;

-психолог, логопед (индивидуальная коррекция и закрепление результата в мини-группе).

ШКОЛА раннего развития (от 2,5 до 6 лет).

Специальное предложение **«ШКОЛА ПО СУББОТАМ»** (для детей 3,5-4,5 года): комплексные развивающие занятия + английский язык!

Запись по т. 8-913-216-24-42 или по адресу: пер. Пролетарский, 3 (бывшее здание райпо, 2 этаж).

БОЛЬШОЙ ВЫБОР СЕМЯН ПРИВЛЕЧЛИВЫЕ КОМНАТНЫЕ РАСТЕНИЯ ЦВЕТЫ НА СРЕЗ

БОЛЬШОЙ ВЫБОР МАГАЗИН ДЕТСКОЙ ОДЕЖДЫ «Ванда» ателье, 2 этаж

Реклама

Тамада! т. 8-913-023-75-58

Реклама

ООО «Исток М» ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА (3-, 5-камерный немецкий профиль) С 30 января по 28 февраля СЕЗОННЫЕ СКИДКИ до 15%

С. Троицкое, пер. Речной, 1 (бывшая нефтебаза). Т. т. 21-4-23. **Кредит.**

Банк-партнер ОАО «ОТП Банк».

МОНТАЖ

Водоснабжение. Отопление. Канализация (полипропилен, металлопластик).

УСТАНОВКА водосчетчиков, водонагревателей, радиаторов, душевых кабин, смесителей, унитазов, раковин, ванн.

Ванная комната «под ключ» (кафель, гипсокартон, гипсоволокно). Гарантия. Рассрочка.

Т. т. 8-962-790-49-09, 8-923-654-68-85, 8-960-956-25-66. Реклама

ИП ТАРАЧЕШНИКОВ В. А.

Срочно недорого продаю кафе «Оазис» (можно под офисы), 1,5 млн. руб., или **меняю на дом.** Т. 8-906-965-62-72.

ПРОДАЮ:

-срочно недорого дом (2 комн., кухня, вода, газовый стояк, большой ровный участок), 450 тыс. руб. Документы готовы. Т. 8-963-526-71-72.

-4-комн. благоустроенную квартиру в 2-кв. доме (хозпостройки, газ). Пер. Степной, 26-1, т. т. 27-1-52, 8-923-169-45-02.

-3-комн. благоустроенную квартиру в Микрорайоне с гаражом. Т. т. 8-903-912-62-17, 8-906-943-21-21.

-магазин на центральном рынке. Т. т. 8-903-912-62-17, 8-906-943-21-21.

-2-комн. квартиру (г. Новокузнецк), евроремонт, ЗИЛ-130 бортовой, газ/бензин. Т. 8-923-755-37-28.

-3-комн. квартиру (газ), ВАЗ-2107 2008 г.в. без пробега. Т. 8-983-170-74-40.

-жилой домик (р-н ремзавода) с участком, удобной под строительство. Ул. Промышленная, 45, т. т. 21-6-18, 8-906-943-76-38.

-дом (ул. Киевская, 7), свинину (забой в воскресенье). Обр.: ул. Первомайская, 68, т. т. 21-0-74, 8-923-658-33-60.

-3-комн. квартиру в 2-кв. доме, 450 тыс. руб. Т. т. 22-8-30, 8-923-655-54-13.

-новый дом по ул. Садовой (гараж, летняя кухня, баня, сарай), участок 15 соток, вода, канализация, газ, стояк. Т. т. 8-903-912-62-17, 8-906-943-21-21.

-квартиру в 2-кв. доме, постройки новые капитальные (баня, летняя кухня, сарай), газ, отопление; магазин; ВАЗ-21102 2003 г.в. П. Беловский, ул. Молодежная, 12-1, т. 8-963-521-53-11.

-магазин. Т. 8-905-986-64-60.

-квартиру. Т. 21-7-29.

-ВАЗ-21213 2002 г.в., цвет «баклажан», ХТС. Т. 8-913-218-22-26.

-«Тойоту-Камри» 94 г.в. Торг. Т. т. 22-7-44, 8-905-985-90-04.

-КамАЗ-5410+полуприцеп 13 м, дополнительный бак 1000 л, капремонт двигателя, вложений не требует. Цена 350 тыс. руб. Обмен на с/х технику или по предложению. Т. т. 8-913-085-69-53, 8-962-796-50-53.

-«Мицубиси-Паджеро-Юниор» 97 г.в. ОТС. Т. т. (8-385-31) 28-4-65, 8-961-979-80-25.

Срочно ПРОДАЮ «Мерседес-Бенц 260» (седан) 85 г.в., коробка-автомат, 100 тыс. руб. Рассмотрим все варианты. Т. т. 8-962-811-61-19, 8-906-946-86-10, 35-4-53.

КУПЛЮ:

-телят от 10 дней. Т. 36-3-40.

-трубы, любой метраж, d 30 см (300 мм), 40 см (400 мм), 50 см (500 мм). Т. т. 22-7-62, 8-913-264-20-59.

-ульи б/у. Т. т. 8-913-256-05-64, 8-913-241-24-60.

-фрезу для обработки земли. Т. т. 8-960-948-97-23, (8-385-93) 29-3-89.

СНИМУ:

-дом с последующим выкупом в пределах 300 тыс. руб. Т. 8-963-504-64-29.

-жилье. Т. 8-913-366-34-79.

-для молодой семьи квартиру или газифицированный дом, желательнее в центре. Т. 8-913-026-86-72.

-срочно для молодой семьи квартиру с водопроводом. Т. т. 8-923-651-40-67, 8-905-983-99-74.

ПРОДАЮ говядину (забой в субботу, 30 января). Т. 20-2-88.

ПРОДАЮ ВАЗ-099 97 г.в., ДВС, ходовая, капремонт, 35 тыс. руб. («перевертыш»). Т. 8-961-976-92-53.

Срочно недорого ПРОДАЮ «Ниву» ВАЗ-21310 98 г.в. ОТС. Торг. Т. т. (8-385-31) 28-3-94, 8-913-247-26-29.

ИП ЕРОШОК ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ от 1 кг и выше.

ТАКСИ «СИБИРЬ» Село - город. За пределы района - гибкая система оплаты.

Т. т. 22-3-36, 8-961-238-54-59, 8-913-251-12-15. 8-906-965-62-72. **ВЫТОВЫЕ УСЛУГИ**

Реклама

ИП КОРЯГИН БЕЗ ВЫХОДНЫХ РЕМОНТ ВЫЗОВ НА ДОМ

ХОЛОДИЛЬНИКОВ, СТИР. МАШИН-АВТОМАТОВ, ТЕЛЕВИЗОРОВ, ЭЛЕКТРОПЛИТ, ПЫЛЕСОСОВ и др.

Запчасти в наличии и на заказ

Т. 22-6-35, 8-913-212-00-96. Ул. Октябрьская, 34г-1 (у ж/д переезда).

Ремонт бытовой техники

ИП Голосов

холодильники, стир. машины-автоматы, микроволновые печи, з/части к быт. технике

Выезд на дом. Гарантия

ул. М. Горького, 34

т. 21-3-51, 8-913-227-10-14

Реклама

РЕМОНТ Недорого, быстро. Гарантия. сотовых телефонов. Здание ХПП.

Т. 8-913-212-08-09.

ВЫСОКО-КВАЛИФИЦИРОВАННАЯ ПОМОЩЬ ОПЫТНОГО ПРОГРАММИСТА. ПОДКЛЮЧЕНИЕ Интернета.

Т. 8-923-658-18-48, 27-0-48.

ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ по сушке и калибровке семян подсолнечника.

Т. т. 8-913-210-01-03, 8-903-949-01-52. На правах рекламы

-зимнюю резину R16 на «Ниву» шипованую «Снежинка». Т. 8-960-960-35-60.

-диван, 2 кресла б/у, 5 тыс. руб. Т. 22-7-65.

-поросят. П. Беловский, т. 8-906-963-00-36.

-поросят, свинину (забой по договоренности). Т. 36-7-32.

-козочку. Т. 8-963-518-11-91.

-индюжков. Т. 8-963-533-01-75.

МЕНЯЮ ВАЗ-21099 96 г.в. на автомобиль дешевле: ВАЗ-2106, -2105, -2107 или продаю. Т. 8-913-249-20-52.

СДАЮ дом. Т. 8-923-728-76-34.

ЕСТЬ РАБОТА!

Требуется товаровед. Т. 8-903-072-32-41.

Предприятию на постоянную работу требуется лаборант химанализа. Т. т. 8-923-792-00-64 (с 8.00 до 17.00).

Кто не потерял надежду найти работу, независимо от пола, возраста, профессии? Корпорация «Сибирское здоровье», т. т. 8-913-248-55-42, 8-909-506-91-17.

ПО «Троицкое» ЗАКУПАЕТ калину, сушеную клубнику, черемуху, шиповник, березовую почку, боровую матку.

Т. 8-960-943-31-13. На правах рекламы

КОМПЛЕКС РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

Копка могил, домовины, ограды, памятники, кресты. Большой выбор аксессуаров, венков, цветов.

Изготовление фотографий. Транспортировочные услуги. Катафалк - 800 руб. Доставка и установка памятников и ограды по району. По с. Троицкое доставка бесплатно.

Ул. 60 лет Октября, 43А (завод «Кристалл») с 8.00 до 17.00 без выходных. Т. т. 20-1-20, 22-0-84, 8-906-945-85-88. Реклама

Реклама

ИП Астанина

Всё для погребения: памятники, домовины, венки, ограды и пр.

Доставка по району. Доставка по с. Троицкое бесплатно **Ул. Линейная, 43/1** (бывшая лаборатория ХПП). Без выходных. Т. 8-961-234-94-28, 8-960-963-57-57, 21-6-00 (вечером).

Цены и предложения действительны на момент публикации.

Реклама

ИП САМОУКОВ

Такси 8-960-954-46-00 8-923-657-01-13

РАЙОН-КРАЙ-ЗА ПРЕДЕЛЫ

Реклама

БЫТОВЫЕ УСЛУГИ по дому (снег, уголь, дрова).

ВНУТРЕННИЙ РЕМОНТ и ОТДЕЛКА ПОМЕЩЕНИЙ.

Т. 8-962-805-22-66.

Реклама

ВСЕ ВИДЫ ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ

КОМПЛЕКТАЦИЯ МАТЕРИАЛОМ

Т. 8-923-168-25-93, т. 8-913-232-84-65.

Реклама

ОргТехСервис

Ремонт:

- компьютеров
- принтеров орг. техники
- ремонт и заправка картриджной радиотелефонов

тел. 8-923-641-98-18

Заключаем договор на обслуживание с организациями с. Троицкое, ул. Линейная 43 (здание ХПП)

Для работы в Сочинском районе Краснодарского края, требуется: отделочники, плиточники, гипсокартонщики, штукатуры-маляры, плотники-бетонщики.

Для работы в районах Крайнего Севера, требуется: водители, экскаваторщики, бульдозеристы, газосварщики (удостоверение НАКС).

Вахтовый метод, официальное трудоустройство. **Г. Барнаул, пр. Социалистический, 27, тел./факс 8 (3852) 63-44-63, 35-40-77.**

Предприятие реализует УГОЛЬ: ярд. 1518 руб., сорт. 1750 руб. СЕНО ПРЕСС. 3 ц. ПИЛОМАТЕРИАЛ в асс-те. С. Зональное.

Т/ф (838530) 22-6-55, с.т. 8-903-948-09-43.

ПРОДАЮ говядину, свинину.

Т. т. 22-4-49, 8-913-216-24-76.

УГОЛЬ ДОКУМЕНТЫ из Кузбасса НА СУБСИДИЮ

8-909-506-76-84, 21-9-31, 8-923-657-25-17. ИП ВАРАКСИН

ДРОВА КОЛОТЫЕ.

Т. т. 21-2-05, 8-923-162-59-39, 8-963-508-01-40. Реклама

ДРОВА КОЛОТЫЕ.

Т. 8-962-821-07-17. Реклама

Реклама

ДРОВА КОЛОТЫЕ, ЧУРКАМИ (береза). Т. 8-905-986-26-53.

Районный совет ветеранов скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны

ВАГАНОВА Степана Дмитриевича

и выражает соболезнование родным и близким.

Коллектив Троицкого узла технической эксплуатации глубоко скорбит по поводу безвременной кончины

ЧЕРНЫШОВА Александра Дмитриевича

и выражает соболезнование родным и близким.

Выражаем глубокое соболезнование

Арнольд Софье Ивановне и скорбим вместе с ней по поводу смерти мужа

КЛЕЦОВА Ивана Дмитриевича.

Дети, внуки, правнуки.

Реклама

В магазине с 30 января по 28 февраля

«Мебель» скидки до 30%

ИЗГОТОВИМ корпусную мебель ПО ВАШИМ ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ЗАКАЗАМ. Доставка по Троицкому бесплатно. Жителям района предоставляется транспорт. Кредит. ОАО «ОТП Банк». Т. 21-4-23, 8-905-083-74-59. Пер. Речной, 1 (бывшая нефтебаза).

Реклама

МОНТАЖ систем отопления, водопровода, канализации.

БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО. ГАРАНТИЯ.

ПОЛИПРОПИЛЕН, МЕТАЛЛОПЛАСТИК.

Комплектация материалом.

Т. 8-923-168-25-93, т. 8-913-232-84-65.

Реклама

Распродажа Скидки - зимней 20-30% одежды и обуви в магазине «ДОМИНО»

ЛОМБАРД

КУПЛЮ ЗОЛОТО (дорого), СОТОВЫЕ ТЕЛЕФОНЫ б/у.

Т. 8-913-279-79-69 (здание э-да «Кристалл»).

Реклама

Реклама

ПО «Троицкое» ЗАКУПАЕТ ШКУРЫ КРС ДОРОГО.

Т. 8-960-954-18-43.

ЗАКУПАЕМ МЯСО. Т. т. 21-7-52, 8-906-941-33-72. На правах рекламы

Реклама

Закупаем КРС РАСЧЕТ ЖИВЫМ ВЕСОМ СРАЗУ

Т. 8-913-260-49-07, т. 8-961-996-90-05.

Реклама

КУПЛЮ подсолнечник (любого качества).

Т. 8-905-985-10-29

Реклама

КУПЛЮ антиквариат: иконы, монеты, самовары, статуэтки, столовое серебро, награжденные значки, колокольчики, часы и пр. Т. 8-905-984-49-30. На правах рекламы

Реклама

КУПЛЮ антиквариат: старинные иконы 18-19 века, монеты, самовары, столовое серебро, колокольчики, фарфоровые и чугунные статуэтки, предметы быта, нагрудные значки 30-90 г.г., золото (лом, изделия). Т. 8-905-988-55-31.

закупаем свиней, КРС ЖИВЫМ ВЕСОМ ДОРОГО

Выезд на место Расчет сразу

8-909-502-20-92

ОГРН 1062204042108

ИЩУ РАБОТУ по отделке помещений. Т. 8-906-945-76-96.

На земле троицкой

Учредители: муниципальное образование Троицкий район Алтайского края, Управление Алтайского края по печати и информации

Редактор Е.Ю. Гимадева.

Газета зарегистрирована Управлением Россвязькомнадзора по Алтайскому краю. Регистрационное св-во ПИ № ФС 12-1603. Цена свободная.

Газета выходит по вторникам и субботам. Издательский индекс 50349. Тираж 5450. Время подписания в печать: 12.00. По графику: 12.00.

Редакция может публиковать письма и статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения их авторов. Авторы публикуемых материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и др. данных. **Справки по рекламе - у рекламодателя.**

Адрес редакции и издателя: 659840, с. Троицкое, ул. Линейная, 64. **Телефоны:** редактор - 22-5-75, ответственный секретарь - 22-2-65, корреспонденты - 22-3-75, 21-3-57, бухгалтер - 22-3-75.

Газета отпечатана в Новоалтайской типографии. Адрес: 658087, г. Новоалтайск, ул. Ударника, 6. Печать офсетная. Объем 2 п. л.

